

Conducerea CCI a avut o întrevedere de lucru cu Președintele Comisiei Naționale a Pieței Financiare

Conducerea Camerei de Comerț și Industrie (CCI) a Republicii Moldova a avut o întrevedere de lucru cu Cornelia Cozlovski, președintele Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), miercuri, 15 iunie 2022.

În cadrul întâlnirii s-a discutat despre susținerea mediului de afaceri autohton, prin organizarea seminarelor tematice.

Sergiu Harea, președintele CCI, a menționat că instituția camerală este deschisă să coopereze cu CNPF pentru a oferi mediului de afaceri cursuri de interes, pe o platformă sigură și interactivă.

Potrivit Corneliei Cozlovski, CNPF își dorește o colaborare cu CCI a RM în vederea promovării Ghidului practic privind emisiunea și tranzacționarea obligațiunilor corporative prin organizarea seminarelor, plasarea pe platforme comune, cu scopul de a familiariza societatea comercia-



lă cu posibilitățile de dezvoltare financiară a afacerii.

Președinții celor două instituții au reiterat importanța semnării unui

Memorandum de Înțelegere în următoarea perioadă, pentru beneficiul antreprenorilor.

www.chamber.md

Din INIMĂ pentru oameni! Angajații CNPF s-au solidarizat campaniei de donare a sângelui

Cu prilejul Zilei Mondiale a Donatorului de Sânge, angajații Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF) au participat și în acest an la acțiunea de donare voluntară a sângelui pentru a sprijini sistemul de sănătate în vederea atragerii atenției asupra rolului pe care donarea voluntară de sânge îl joacă în salvarea de vieți și pentru a crește solidaritatea în cadrul comunităților.

Prin acest gest de bunăvoință, făcut din inimă, angajații instituției au dorit prin propriul exemplu să-i încurajeze și să-i motiveze pe cei din jurul nostru să salveze vieți prin donarea benevolă de sânge. Donarea de sânge este un act generos, solidar și responsabil, care permite tratarea a mii de pacienți în fiecare an. Donarea de sânge este un act de solidaritate și SALVEAZĂ VIEȚI!

Sângele donat de angajații CNPF va permite suplینirea rezervelor de componente sanguine ale Centrului Național de Transfuzie a Sângelui.

Studiile au demonstrat că donarea de sânge este o procedură sigură și benefică pentru sănătate: acest gest reduce cu 30 la sută riscurile apariției bolilor cardiovasculare.

Donatorii de sânge trăiesc mai mult decât ceilalți oameni și au un sistem imunitar mai puternic. În plus, fiecare voluntar este supus unor analize gratuite: le este măsurată tensiunea arterială, ritmul cardiac, temperatura corpului și nivelul de hemoglobină.

Totodată, este bine de știut că donarea regulată împăspătează sângele și întărește sistemul imunitar, iar cu ocazia unei singure donări se produce arderea a 650 de calorii.

Serviciul de presă al CNPF



TELEFONUL DE ÎNCREDERE

Telefonul de încredere a fost creat în scopul concucrării mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații **Comisiei Naționale a Pieței Financiare**, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.

E-mail: info@cnpf.md

ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

**Detalii la tel.: 022 221287,
022 229445**

Invitație de colaborare!

I.P. Buletinul Informativ "Capital Market" lansează o propunere de colaborare pentru agenții și companiile de publicitate.

**Telefon de contact – 022 22 9445,
E-mail: gt@capital.market.md**

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpresa: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58
FAX: /373 22/ 22-05-03
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI00022249111050MDL
BC "Victoriabank", SA., fil. 11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în "Capital Market" reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.

ISSN 1857-1212



Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței extraordinare din 13 iunie 2022, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), potrivit misiunii și atribuțiilor conferite de legea-cadru, a aprobat decizii aferente pieței financiare nebancale:

I. AUTORIZARE

- Avizarea înregistrării de stat a modificărilor operate în statutul ÎMCA „GRAWE CARAT Asigurări” SA, aprobate la adunarea generală ordinară anuală prin corespondență a acționarilor din 29.04.2022;
- Radierea din Registrul emitenților de valori mobiliare, în rezultatul lichidării, a valorilor mobiliare emise anterior de Societatea pe acțiuni Pentru Protecția Cerealelor „PROTECȚIA”, în număr de 620 acțiuni ordinare nominative;

- Aprobarea dlui Stanislav Nuța în calitate de persoană cu funcție de răspundere – administrator al BAR „ASPREM ELITE” SRL. De asemenea, a fost exprimat acordul pentru delegarea împuternicirilor contabilului-șef al BAR „ASPREM ELITE” SRL către „ACCFIN SOLUTIONS” SRL;

- Aprobarea dnei Elena Pepelea în calitate de persoană cu funcție de răspundere – contabil-șef al CA „ASTERRA GRUP” SA;

- Aprobarea în calitate de entitate de audit a companiei „MOLDAUDITING” SRL și a membrilor echipei acesteia în scopul efectuării misiunilor de audit obligatoriu pentru perioada de gestiune aferentă anului 2022 în cadrul CA „GENERAL ASIGURĂRI” SA;

- Incluziunea entității de audit „MOORE STEPHENS KSC” SRL în lista entităților de audit eligibile să efectueze auditul unui asigurător (reasigurător).

Serviciul de presă al CNPF

O instruire în domeniul protocolului diplomatic și etichetei a fost organizată pentru angajații CNPF



Angajații Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF) au beneficiat luni, 20 iunie curent, de o instruire cu genericul „Eticheta și protocolul instituțional”, organizată cu suportul Ministerului Afacerilor Externe și Integrării Europene (MAEIE).

Instruirea a avut loc la sediul autorității de supraveghere nebancale, fiind moderată de trei formatori din cadrul Direcției protocol diplomatic de stat a MAEIE. Seminarul a purtat un caracter interactiv, antrenând participanții la discuții, schimb de păreri și împărtășirea experiențelor practice.

Activitatea de instruire a avut drept scop familiarizarea angajaților cu principalele prevederi ale

practicii protocolului și etichetei, normele de conduită într-o instituție și regulile de organizare a acțiunilor protocolare în conformitate cu tendințele actuale ale etichetei diplomatice.

Cunoștințele acumulate în cadrul acestei instruirii vor servi drept mate-

rial de aplicare și conduită în activitatea cotidiană a angajaților autorității de supraveghere nebancale.

CNPF va continua să organizeze activități de formare profesională în scopul eficientizării capacităților instituționale.

Serviciul de presă al CNPF



Președintele Parlamentului s-a întâlnit cu ministrul român al Cercetării, Inovării și Digitalizării: „Obiectivul nostru este apropierea cetățenilor de serviciile publice”

Președintele Parlamentului, Igor Grosu, a discutat despre accelerarea procesului de transformare digitală și de dezvoltare a unei societăți informaționale moderne cu ministrul Cercetării, Inovării și Digitalizării al Guvernului României, Sebastian Burduja, aflat într-o vizită la Chișinău.

Speakerul a salutat instituirea Comisiei mixte responsabile de implementarea Memorandumului de înțelegere în domeniul transformării digitale dintre Republica Moldova și România, precum și decizia privind elaborarea agendei comune și crearea spațiului digital comun România – Republica Moldova, aprobată la prima ședință a comisiei.

Potrivit Președintelui Parlamentului, votarea legilor care să apropie cetățenii de serviciile publice și să simplifice procesul de obținere a actelor și documentelor este una din prioritățile de bază ale acestei legislaturi.

„Ne dorim soluții digitale noi, moderne care să ușureze viața cetățenilor noștri și a sectorului privat”, a menționat Igor Grosu.

Șeful Legislativului a precizat că, în prezent, este în proces de implementare un proiect de digitalizare a activității Parlamentului, inclusiv pentru utilizarea sistemului de e-vot, lansat în premieră în toamna anului trecut.

Direcția comunicare și relații publice a Parlamentului Republicii Moldova

Republica Moldova va putea atrage fonduri europene oferite de grupul Agenției Franceze de Dezvoltare

Guvernul Republicii Moldova urmează să semneze un Acord cu Guvernul Republicii Franceze privind activitățile Agenției Franceze de Dezvoltare (AFD), Proparco și Expertise France în Republica Moldova. Decizia a fost luată în ședința Guvernului.

Fondurile oferite de grupul AFD vor fi utilizate pentru finanțarea necesităților de dezvoltare națională a țării noastre.

Anul trecut AFD a primit mandat pentru a acorda asistență de dezvoltare Republicii Moldova, prin instrumente de finanțare și expertiză tehnică. Astfel, Agenția va sprijini proiecte de dezvoltare în domenii precum: reîmpădurirea și irigarea, modernizarea sistemelor de alimentare cu apă și a sistemelor de canalizare, interconexiunile electrice și eficiența energetică a clădirilor.

De asemenea, AFD va sprijini programele de reformă prin împrumuturi investiționale, finanțarea studiilor de fezabilitate, investiții în fondurile de investiții și finanțarea sectorului privat.

Acordul a fost semnat la Chișinău de către Nicolae Popescu, viceprim-ministru, ministru al Afacerilor Externe și Integrării Europene, și Catherine Colonna, ministra pentru Europa și Afacerile Externe a Franței.

AFD este o organizație a Guvernului Franței care finanțează proiecte în țările în curs de dezvoltare. AFD a deschis un birou de reprezentare la Chișinău în februarie 2022.

www.gov.md

Cotele-părți valorice, din patrimoniul fostelor gospodării agricole, vor putea trece în proprietatea unităților administrativ-teritoriale

Bunurile transmise sau care urmau a fi transmise în contul cotelor-părți valorice din patrimoniul fostelor întreprinderi agricole, neînregistrate în registrele de publicitate corespunzătoare, vor putea trece în proprietatea unităților administrativ-teritoriale, dacă nu au un proprietar sau au fost abandonate. O hotărâre de Guvern ce prevede înaintarea cu titlu de inițiativă legislativă a unui proiect de lege în acest sens a fost aprobată de Executiv.

În majoritatea cazurilor, bunurile din patrimoniul fostelor gospodării agricole, repartizat pe cote-părți valorice, nu se află la evidența proprietarilor și nici a autorităților publice locale, nefiind determinate drepturile și obligațiile între părți. Aceasta a provocat în mare parte distrugerea totală sau parțială a imobilelor din aceasta categorie, din lipsa unei îngrijiri corespunzătoare.

De asemenea, se atestă multiple cazuri când drepturile de proprietate asupra bunurilor imobile de menire socială, culturală sau educativă au fost transmise către persoanele particulare în contul cotelor-părți valorice din bunurile gospodăriei agricole. Acest fapt generează multiple probleme autorităților publice locale în administrarea eficientă a imobilelor menționate.

Pentru soluționarea dificultăților existente, proiectul aprobat propune trecerea în proprietatea publică a unităților administrativ-teritoriale a bunurilor transmise în contul cotelor-părți valorice din patrimoniul fostelor întreprinderi agricole. În acest sens, va fi întocmită lista bunurilor respective, care va fi afișată în incinta primăriei sau în alte locuri accesibile publicului larg.

Totodată, acestea vor fi înregistrate în Registrul bunurilor imobile, iar la expirarea termenului de un an de zile, în cazul în care nu sunt depuse contestații cu anexarea actelor ce confirmă dreptul de proprietate, bunurile respective vor deveni proprietatea unității administrativ-teritoriale, fiind luate la bilanțul autorității.

www.gov.md

Guvernele din Republica Moldova și Republica Franceză au semnat Convenția moldo-franceză privind evitarea dublei impunerii

Guvernul Republicii Moldova și Guvernul Republicii Franceze au semnat la Chișinău Convenția pentru evitarea dublei impunerii și prevenirea evaziunii și fraudei fiscale cu privire la impozitele pe venit.

Documentul a fost semnat de către viceprim-ministrul, Ministrul Afacerilor Externe și Integrării Europene al Republicii Moldova, Nicu Popescu, și ministrul pentru Europa și Afaceri Externe a Republicii Franceze, Catherine Colonna.

Convenția are drept scop dezvoltarea relațiilor economice dintre Republica Moldova și Republica Franceză atât în domeniul eliminării dublei impunerii a persoanelor fizice și juridice, cât și în atragerea investițiilor străine. Documentul vizează și crearea unor sisteme fiscale care ar coordona acțiunile statelor contractante îndreptate spre evitarea dublei impunerii, eliminarea discriminării fiscale sub orice formă, precum și asigurarea schimbului de informații.

Conform art. 14 din Legea nr. 595/1999 privind tratatele internaționale, Convenția urmează a fi ratificată de către Parlamentul Republicii Moldova.

www.mf.gov.md

Noi drepturi și restricții în activitatea organizațiilor de creditare nebancaară

Guvernul a susținut inițiativa legislativă de modificare a cadrului de reglementare a organizațiilor de creditare nebancaară (Legea nr.1/2018), care are drept scop îmbunătățirea activității acestora.

Astfel, persoanele care în trecut au fost administratori/deținători ai organizațiilor de creditare nebancaară (OCN), radiate din Registrul, nu vor avea permisiunea de a fi administratori/deținători de OCN-uri noi.

Față de membrul organului executiv sau conducătorul sucursalei/oficiului secundar va fi inclus un nou criteriu de calificare, cel al reputației, care se referă la bună credință, integritate și profesionalism.

OCN-urile, pe lângă dreptul de a constitui sucursale și/sau oficii secundare care se notifică Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), vor avea dreptul și de a lichida sucursalele.

De asemenea, autoritatea de supraveghere (CNPF) va putea suspenda pentru o perioadă de până la 2 ani activitatea OCN-ului. Pe perioada suspendării, OCN-ul rămâne subiect al legii obligat să se conformeze cerințelor, iar autoritatea de supraveghere va înregistra reluarea activității după ce acesta va înlătura încălcările pentru care i-a fost suspendată activitatea.

La fel, s-a aprobat modificarea articolului ce vizează auditul obligatoriu. Astfel, situațiile financiare individuale ale OCN-ului vor putea fi auditate și în alte scopuri decât cele stabilite de legislație. Acesta va putea fi desfășurat separat sau concomitent cu auditul situațiilor financiare, de aceeași sau de o altă entitate de audit. De asemenea, OCN-urile vor fi obligate să prezinte CNPF raportul auditorului privind situațiile financiare anuale.

www.gov.md

Conferința Ministerială a Organizației Mondiale a Comerțului și-a încheiat lucrările

Organizația Mondială a Comerțului (OMC) a încheiat lucrările celei de-a 12-a Conferințe Ministeriale (MC12) care a avut loc la Geneva, în perioada 12-17 iunie curent. Republica Moldova în cadrul negocierilor a fost reprezentată de Vadim Gumene, secretarul de stat al Ministerului Economiei.

Printre subiectele prioritare pe agenda reuniunii MC12 au fost: situația geopolitică regională și impactul acesteia asupra securității alimentare la nivel global, exportul de produse agricole și securitatea alimentară, finalizarea negocierilor privind pescuitul, relansarea unor noi negocieri în domeniul agriculturii, precum și implementarea acordurilor existente în cadrul OMC.

Participanții au reușit să adopte un pachet de decizii importante privind diminuarea subvențiilor pentru pescuit, care ar proteja oceanele printr-un tratat împotriva pescuitului excesiv.

De asemenea, au fost aprobate acțiuni privind securitatea alimentară. Membrii OMC și-au luat angajamentul să elaboreze măsuri concrete pentru a facilita comerțul și pentru a îmbunătăți funcționarea pe termen lung a piețelor globale pentru produse agro-alimentare, inclusiv cereale sau îngrășăminte. O atenție deosebită se va acorda nevoilor statelor membre în curs de dezvoltare.

Ca răspuns la provocările pandemiei, au fost aprobate decizii de promovare a comerțului cu vaccinuri.

O altă decizie importantă aprobată de membrii OMC se referă la continuarea moratorului privind comerțul electronic. Moratoriul interzice țărilor să impună taxe vamale asupra transmisiilor electronice.

Totodată, participanții la reuniune au dezbătut subiecte de importanță majoră, precum: negocierile comerciale multilaterale, extinderea liberalizării cu mărfuri și servicii, noile instrumente de facilitare a comerțului, impulsivitatea dezvoltării micilor economii etc.

Conferința Ministerială a Organizației Mondiale a Comerțului reprezintă cel mai înalt organ decizional al OMC. Aceasta se întrunește de obicei la fiecare doi ani, reunind toate țările membre OMC. Deciziile sunt adoptate în baza consensului celor 164 țări-membre.

Următoarea Conferință Ministerială se planifică pentru finele anului 2023.

www.me.gov.md

Extinderea relațiilor economice moldo-turce, discutată la Forumul Investițional Moldova-Turcia

Reprezentanți ai 51 de companii din regiunea turcă Mersin au discutat cu antreprenori și autorități din țara noastră posibilități de cooperare economică. Discuțiile au avut loc în cadrul Forumului Investițional Moldova-Turcia, desfășurat la Chișinău, cu suportul Agenției de Investiții. Delegația turcă este condusă de primarul orașului Mersin și Președintele Camerei de Comerț și Industrie.

Prezent la eveniment, ministrul Economiei, Sergiu Gaibu, a menționat importanța valorificării relațiilor prin prisma creșterii schimburilor comerciale și atragerii investițiilor.

„Turcia este un partener comercial stabil și se clasează pe locul 3 printre principalii parteneri ai țării noastre. Mă bucur că aici există ocazia ca oamenii de afaceri și autoritățile din țara noastră să se întâlnească și să discute cu cei din Turcia, pentru a stabili parteneriate și pentru a consolida aspectul relațiilor economice. În special, vreau să menționez că în urma schimbului de informații din cadrul întreprinderii cu delegația turcă s-a conturat un potențial palpabil de cooperare în domeniul infrastructurii, sectorului agro-alimentar, construcții, comerț internațional, turism ș.a. Obiectivele propuse în dezvoltarea cooperării economice pot fi realizate mai eficient cu implicare partenerilor strategici și dezvoltarea parteneriatelor durabile, ceea ce, de fapt, ne oferă astfel de forumuri cu prezența oamenilor de afaceri”, a subliniat ministrul Gaibu.

Evoluția pozitivă a comerțului bilateral se datorează inclusiv și faptului că din data de 1 noiembrie 2016 a intrat în vigoare Acordul de Comerț Liber (ACL) între Republica Moldova și Republica Turcia. Implementarea acestuia a lansat dezvoltarea unor relații economice armonioase între ambele țări, contribuind la eliminarea barierelor în calea comerțului în sensul extinderii schimburilor comerciale, precum și crearea condițiilor pentru continuarea atragerii investițiilor străine oferind perspective clare de dezvoltare și stimularea afacerilor comune.

Evenimentul a prevăzut și sesiuni B2B, în cadrul cărora, antreprenorii din Turcia, reprezentanți ai 11 sectoare economice din domeniile logistică, IT, construcții, imobiliare, energie regenerabilă, mobilă și altele, au avut posibilitatea să discute cu 50 de companii moldovenești.

www.me.gov.md

Comisia Europeană recomandă să le fie acordat Moldovei și Ucrainei statutul de stat candidat la UE

Comisia Europeană recomandă acordarea Moldovei și Ucrainei a statutului de țară candidată la UE. Potrivit Infotag, acest lucru se precizează în concluzia UE, anunțată la un briefing de către președintele Comisiei, Ursula von der Leyen.

„Recomandăm Consiliului (UE, care va lua o decizie finală asupra cererilor pe 23-24 iunie – „I.”) să ofere Republicii Moldova o perspectivă europeană și statutul de țară candidată, înțelegând că Moldova va continua să implementeze o serie de reforme importante. În ultimul timp, Moldova a făcut un pas decisiv către reforme, aceasta este într-adevăr o cale pro-europeană, anticorupție, reformistă (pe care a pășit Moldova) pentru prima dată de la independență”, a spus ea.

Totodată, von der Leyen a subliniat că Moldova mai are un drum lung de parcurs.

„Economia și administrația sa publică au nevoie de îmbunătățiri majore. Dar, având în vedere că, conducerea țării urmează acest curs, credem că țara are potențialul de a îndeplini toate cerințele necesare”, a spus ea.

Comisia Europeană recomandă acordarea statutului Ucrainei cu condiții similare. Dar Georgiei i se recomandă să ofere o perspectivă europeană, dar mai întâi să desfășoare discuții suplimentare înainte ca țara să poată primi statutul de candidat.

Moldova și România au convenit asupra liberalizării transportului de mărfuri

Moldova și România au convenit asupra liberalizării transportului de mărfuri în baza autorizațiilor „țărilor terțe”, din 1 august 2022. Potrivit Infotag, despre acest lucru a anunțat pe rețelele de

socializare vicepremierul Andrei Spînu, rezumând rezultatele ședințelor comisiei bilaterale în domeniul transportului rutier și grupului de lucru în domeniul infrastructurii rutiere, desfășurate la Chișinău, la sfârșitul săptămânii trecute.

Protocolul semnat prevede, de asemenea, instituirea unui Grup de lucru permanent pentru stabilirea procedurii și condițiilor de liberalizare a transportului de persoane prin servicii regulate, care urmează să prezinte propunerile Comisiei mixte rutiere, astfel încât liberalizarea să fie aplicabilă din 1 ianuarie 2023; instituirea unui moratoriu în ceea ce privește deschiderea liniilor regulate noi de transport pasageri între ambele țări, până la sfârșitul anului 2022; acordarea a 500 de autorizații transportatorilor moldoveni, pentru anul 2022, pentru serviciile ocazionale neliberalizate în tranzit pe teritoriul României și a 1500 autorizații de tranzit pentru anul 2023; pentru România vor fi acordate 200 autorizații din partea Moldovei.

Guvernul va compensa până la 100% din valoarea accizei la motorină pentru întreprinderile mici și mijlocii

Accizele la motorina utilizată în anul 2022 de întreprinderile agricole mici și mijlocii vor fi compensate de Executiv în cuantum de până la 100%. Decizia a fost anunțată luni, 21 iunie, de prim-ministrul Natalia Gavrilă, în cadrul ședinței de lucru cu reprezentanții unei asociații de fermieri și agricultori, organizată la Guvern, relatează MOLDPRES cu referire la Direcția comunicare și protocol a Executivului.

Astfel, producătorii agricoli mari vor beneficia de compensații în cuantum de 30% sau 894 lei/tonă, iar întreprinderile mici și mijlocii vor beneficia de compensarea accizei în valoare de până la 100% sau 2980 lei/tonă. Acciza va fi acordată retroactiv, conform facturilor, începând cu 1 ianuarie curent, iar de compensații vor beneficia aproape 14 mii de întreprinderi. Suma totală pentru producătorii mici, mijlocii și mari va constitui circa 277 milioane de lei.

Șefa Cabinetului de miniștri a punctat că domeniul agricol rămâne prioritar, o dovadă în acest sens fiind și acțiunile întreprinse până acum de Executiv. „Suntem un Guvern care susține agricultorii. Aceasta s-a văzut foarte clar atunci când am crescut fondul de subvenționare a agriculturii cu 60%. În funcție de veniturile bugetare și resursele pe care reușim să le mobilizăm pe partea partenerilor externi, vom continua această politică de susținere a agriculturii”, a spus Natalia Gavrilă.

Părțile au discutat un șir de probleme, la soluționarea cărora este nevoie de implicarea Executivului, și s-au angajat să continue dialogul pentru a identifica noi mecanisme de suport, în beneficiul businessului agricol.

La Chișinău a avut loc „Gala Businessului Moldovenesc – 2022”

Zeci de întreprinderi înregistrate în cadrul concursurilor „Marca comercială a anului 2021” și „Premiul pentru realizări în domeniul calității” au fost premiate la cel mai important eveniment al businessului autohton – „Gala Businessului Moldovenesc”, transmite MOLDPRES.

„Premiile oferite confirmă curajul, perseverența și dorința companiilor de a se afirma pe plan național și de a-și contura reușitele în domeniul promovării mărcilor comerciale și a managementului calității. Toți învingătorii prezenți aici sunt o dovadă clară a faptului că fiecare companie și brand are nevoie de promovare și că toate acțiunile pe care le întreprind nu sunt în zadar, ci contribuie direct la dezvoltarea mediului de afaceri autohton”, a declarat la eveniment Sergiu Harea, președintele Camerei de Comerț și Industrie (CCI) a Republicii Moldova.

Concursul „Marca Comercială a Anului” este unul dintre cele mai eficiente instrumente de promovare a mărcilor comerciale pe piața internă și externă. Rezultatele concursului permit evidențierea liderilor și stabilirea dinamicii comportamentului consumatorilor pe piața autohtonă. Pe parcursul celor 18 ediții, la competiție au fost înregistrate peste 1600 de mărci.

Concursul „Premiul pentru realizări în domeniul calității bunurilor și serviciilor” este la cea de a 8-a ediție. Scopul acestuia este de a evidenția companiile care au implementat cu succes managementul calității și de a promova abordările moderne ale calității. În total, pe parcursul tuturor edițiilor au participat 350 companii.

Ediția curentă a „Galei Businessului Moldovenesc” a inclus o premieră la capitolul politicilor prietenoase familiei la locul de muncă. Astfel, cinci companii din sectorul privat, membre ale CCI, vor primi mențiuni speciale pentru angajamentul ferm în asigurarea echilibrului între viața de familie și cea profesională a angajaților, prin promovarea activă a politicilor prietenoase familiei la locul de muncă.

Evenimentul a fost organizat de Camera de Comerț și Industrie a Republicii Moldova, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală, în parteneriat cu Centrul Național Anticorupție, Institutul de Standardizare din Moldova și Centrul Național de Acordare din Republica Moldova.

Statistica tranzacțiilor înregistrate în afara pieței reglementate sau MTF pentru data de 13.06.2022 - 17.06.2022

Data tranzacției	Emitentul	Cod ISIN	Preț nominal, lei	Numărul de tranzacții, unit.	Valori mobiliare tranzacționate, unit.	Preț de tranzacționare, lei	Volumul total al tranzacției, lei	Cota, %	Tipul tranzacției
13.06.2022	NISTRU-OLĂNEȘTI SA	MD14NISO1004	10,00	40	2658	300,00	797400,00	3,88	vânzare-cumpărare
14.06.2022	INDMONTAJ SA	MD14INMJ1007	10,00	2	14757	10,00	147570,00	16,12	donatie între persoanele care sunt soți, rude sau afini până la gradul II inclusiv
14.06.2022	Efes Vitanta Brewery SA	MD14VEST1003	25,00	1	185	25,00	4625,00	0,01	moștenire
14.06.2022	Gospodina SA	MD14GOSP1004	1,00	1	4722	21,18	100000,00	10,53	vânzare-cumpărare conform prevederilor art.II alin.(3) din Legea nr.163-XVI din 13.07.2007 pentru modificarea și completarea Legii privind SA
16.06.2022	PIELE SA	MD14PIEE1000	8,00	1	11827	8,00	94616,00	0,88	donatie între persoanele care sunt rude sau afini de gradul III ori mai mare sau între persoane care nu sunt rude
17.06.2022	NISTRU-OLĂNEȘTI SA	MD14NISO1004	10,00	2	40	300,00	12 000,00	0,06	vânzare-cumpărare
17.06.2022	ATC-AGROTEHCOMERȚ SA	MD14ATEH1001	100,00	1	20	100,00	2000,00	0,07	donatie între persoanele care sunt soți, rude sau afini până la gradul II inclusiv
17.06.2022	HIDROPOMPA SA	MD14HIDR1006	10,00	1	470	10,00	4 700,00	0,04	donatie între persoanele care sunt soți, rude sau afini până la gradul II inclusiv
17.06.2022	Corporatia de finantare Rurala SA	MD24RURA1009	75,00	1	57	450,00	25650,00		donatie între persoanele care sunt rude sau afini de gradul III ori mai mare sau între persoane care nu sunt rude
17.06.2022	BTA-7 SA	MD14BTAS1001	10,00	1	200	10,00	2 000,00	0,26	moștenire
17.06.2022	NISTRU-OLĂNEȘTI SA	MD14NISO1004	10,00	1	28	10,00	280,00	0,04	moștenire
17.06.2022	Corporatia de finantare Rurala SA	MD24RURA1009	75,00	2	60	450,00	27 000,00	0,56	vânzare-cumpărare conform prevederilor art.II alin.(3) din Legea nr.163-XVI din 13.07.2007 pentru modificarea și completarea Legii privind SA
17.06.2022	MAXIM-K SA	MD14MAXI1004	1,00	1	1	15,00	15,00	0,03	vânzare-cumpărare conform prevederilor art.II alin.(3) din Legea nr.163-XVI din 13.07.2007 pentru modificarea și completarea Legii privind SA
17.06.2022	GAROFIȚA SA	MD14GROF1007	1,00	4	6 830	1,00	6 830,00	4,08	vânzare-cumpărare conform prevederilor art.II alin.(3) din Legea nr.163-XVI din 13.07.2007 pentru modificarea și completarea Legii privind SA
17.06.2022	FARMAVET SA	MD14ARMF1005	10,00	3	5 438	9,83	53 429,54	3,42	vânzare-cumpărare conform prevederilor art.II alin.(3) din Legea nr.163-XVI din 13.07.2007 pentru modificarea și completarea Legii privind SA
17.06.2022	VISTERNICENI SA	MD14VIST1009	85,00	106	863	85,00	73 355,00	4,79	Retragerea obligatorie în condițiile art.30 din Legea privind piața de capital
17.06.2022	ICAM SA	MD14CIMA1009	5,00	4	6 468	4,00	25 872,00	0,20	vânzare-cumpărare

PLANUL DE NEGOCIERI PE PIATA REGLEMENTATA sesiunea din 22 iunie 2022

Nr. d/o	Denumirea emitentului	IDNO al emitentului	ISIN	Numărul valorilor mobiliare în pachet, unități	Prețul pentru o unitate, lei	Valoarea totală a pachetului, lei	Pondere din volumul emisiei, %	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Data depunerii cererii	Data începerii licitației	Termenul de valabilitate al cererii
1	SA "MOLDASIG"	1002600053315	MD14MOSI1005	61200	296,75	18 161 100,00	10,2000	100,00	29.04.2022	29.06.2022	12.07.2022

PLANUL DE NEGOCIERI IN CADRUL MTF sesiunea din 22 iunie 2022

Nr. d/o	Denumirea emitentului	IDNO al emitentului	ISIN	Numărul valorilor mobiliare în pachet, unități	Prețul pentru o unitate, lei	Valoarea totală a pachetului, lei	Pondere din volumul emisiei, %	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Data depunerii cererii	Data începerii licitației	Termenul de valabilitate al cererii
1	SA "ASPA"	1003606006192	MD14ASPA1006	97498	2,27	221 320,46	6,2567	10,00	27.05.2022	20.06.2022	28.06.2022
2	SA "ORIZONTUL-LUX"	1003603009332	MD14ZONT1002	1051	30,00	31 530,00	0,5342	5,00	09.06.2022	20.06.2022	24.06.2022

S.A. „Acvila-Sport”

Decizia Adunării Generale Extraordinare a acționarilor Societății pe Acțiuni „Acvila-Sport” din 06 iunie 2022

Numărul total de acțiuni cu drept de vot a societății: 65457. Numărul de voturi reprezentate la adunarea generală: 48653 sau 74,33% din numărul total de acțiuni

Prima întrebare din ordinea de zi: Adresarea cu demers către Apolo Sport SRL, privind acordarea unui împrumut pentru privatizarea terenului aferent obiectivelor private ale S.A. „Acvila-Sport”.

S-a votat unanim Pro pentru întrebarea nr. 1 din ordinea de zi.

S-a decis: Unanim pentru adresarea cu demers către Apolo Sport SRL, privind acordarea unui împrumut pentru privatizarea terenului aferent obiectivelor private ale SA „Acvila-Sport”.

A doua întrebare din ordinea de zi: A împuternici pe Directorul General – Gîrjev Sergiu pentru a negocia și a încheia contractul de împrumut cu Apolo Sport SRL și semnarea tuturor actelor necesare în acest scop.

S-a votat unanim Pro pentru a doua întrebare din ordinea de zi.

S-a decis: Unanim „pro” pentru: A împuternici pe Directorul General – Gîrjev Sergiu pentru a negocia și a încheia contractul de împrumut cu Apolo Sport SRL și semnarea tuturor actelor necesare în acest scop.

Președintele Adunării generale: Gîrjev Sergiu
Secretarul Adunării generale: Gîrjev Andrei
Cenzor: Gîrjev Valentina

SA „Acvila-Sport”

Informația privind ținerea adunării generale a acționarilor

Organul executiv al societății pe acțiuni „Acvila-Sport” a decis convocarea adunării generale anuale ordinare a acționarilor „Acvila-Sport” SA să fie convocată la data de 29 iulie 2022

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Raportul consiliului privind activitatea societății pe parcursul anului 2021;
2. Raportul cenzorului pe anul 2021;
3. Alegerea Directorului General a „Acvila-Sport” SA;
4. Diverse.

Între orele 15.30-16.30 înregistrarea. Începutul la ora 16.30.

Adunarea se va ține cu prezența acționarilor. Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală v-a fi întocmită la data de 13 iunie 2022.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor se va putea familiariza începând cu 19 iulie 2022 (între 09:00 – 17:00, de luni pînă vineri) la adresa: str. Bucurei, 5, mun. Chișinău, unde va avea loc și adunarea generală a acționarilor pe data de 29 iulie 2022.

„CODREANCA” S.A.

La 26.05.2022 pe adresa: or. Călărași, str. Alexandru cel Bun, 114, a avut loc Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor „CODREANCA” S.A. La adunare au participat acționari deținători a 106974 acțiuni sau 59,6% din nr. total de acțiuni cu drept de vot.

CU VOT UNANIM ADUNAREA GENERALĂ A HOTĂRÎRI:

1. Aprobarea rapoartelor Consiliului societății, Organului executiv, Comisiei de Cenzori, Companiei de audit pentru anul 2021.
 2. Confirmarea companiei de audit pentru anul 2022: SRL „Invest Audit” și cuantumul retribuirii.
 3. Repartizarea profitului pentru anul 2021: (10% pentru remunerarea organelor de conducere, 90% pentru dezvoltarea producerii); Achitarea dividendelor în mărime de 4 lei la o acțiune din veniturile curente și nerepartizate, în conformitate cu legislația în vigoare.
 4. Aprobarea planului economico-financiar al societății pentru anul 2022
 5. Alegerea Consiliului societății (Sturza D., Badia I., Bairac V., Axenti N., Axenti A.)
 6. Alegerea Comisiei de Cenzorii (Chicu A., Pavliuc O., Godoroja M.)
- Consiliul societății „Codreanca” S.A.**

Stimați acționari a S.A. «Prut»!

La 06 iunie 2022 a avut loc adunarea generală ordinară anuală a acționarilor cu cvorumul 62%. La adunare s-au discutat chestiunile din ordinea de zi și

S-AU APROBAT URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:

1. A aproba darea de seamă a Consiliului Societății cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2021.
2. A aproba darea de seamă a organului executiv cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2021. A aproba direcțiile prioritare de activitate ale Societății pentru anul 2022.
3. A lua act de situațiile financiare a Societății pentru anul 2021.
4. A lua act de raportul comisiei de cenzori privind rezultatele activității economico-financiară a Societății pentru anul 2021.
5. Pierderile anului 2021 a acoperi din veniturile perioadelor ulterioare. A aproba normativele de repartizare a profitului net pentru anul 2022: capitalul de rezervă -5%, pentru acoperirea pierderilor anilor precedenți – 95%.
6. A nu aproba decizia la această întrebare.
7. A nu aproba decizia la această întrebare.

Вниманию акционеров ВС "МАИБ" S.A.**ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ**

15.06.2022 г., в помещении Capitoles Park по адресу: мун. Кишинэу, ул. Мелестуу 13а, было проведено очередное годовое Общее собрание акционеров Коммерческого банка "MOLDOVA-AGROINDBANK" А. О., в очной форме.

В РЕЗУЛЬТАТЕ РАССМОТРЕНИЯ ВОПРОСОВ ПОВЕСТКИ ДНЯ, ОЧЕРЕДНОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ:

1. Приняло к сведению годовой финансовый отчет банка за 2021 год.
2. Утвердило годовой отчет Совета банка за 2021 год.
3. Утвердило смету расходов, касающихся деятельности Совета Банка.
4. Утвердило решение о временном воздержании от распределения дивидендов по финансовым результатам за 2021 год и возвращении к рассмотрению возможности распределения в виде дивидендов за финансовый год, закончившийся 31.12.2021, суммы в размере 252 373 341,48 леев, что составляет около 35% от чистой прибыли банка за финансовый год, закончившийся 31.12.2021, в зависимости от дальнейшего развития событий и после получения разрешения Национального Банка Молдовы, но не позднее 15 декабря 2022 года. Утвердило решение о направлении суммы в размере 468 705 181,52 леев, что составляет примерно 65% чистой прибыли банка за 2021 год, на нераспределенную прибыль в распоряжение банка.
5. Утвердило нормативы распределения чистой прибыли банка на 2022 год.
6. Утвердило приобретение банком собственных акций, на следующих условиях:
 - 1.1 цель приобретения: для передачи сотрудникам в соответствии с положениями Плана долгосрочной мотивации, утвержденного решением Совета директоров банка 22.12.2021 (протокол №22);
 - 1.2 количество и класс акций, приобретаемых банком: 51,880 простых именных акций класса I, что составляет 5% от общего количества акций, выпущенных банком;
 - 1.3 цена покупки акций: справедливая цена, определенная в соответствии с положениями статьи 77 (6) Закона №1143/ 1997 об акционерных обществах, которая будет рассчитана на дату принятия Советом Банка заявления о предложенной цене покупки;
 - 1.4 форма оплаты стоимости приобретаемых акций: наличными, путем перечисления на указанные ими банковские счета акционеров, которые будут отчуждать акции;
 - 1.5 срок приобретения собственных акций: один год с даты раскрытия банком информации о приобретении собственных акций.
2. Совет директоров банка должен обеспечить выполнение решения, предприняв следующие действия:
 - 2.1 расчет и объявление цены приобретения акций в соответствии с положениями пункта 1.3. решения;
 - 2.2 получение от компетентных органов всех необходимых одобрений и разрешений на приобретение акций Банка, предусмотренных действующими законами и нормативными актами;
 - 2.3 приобретение Банком собственных акций в срок, установленный в пункте 1.5 решения;
 - 2.4 передача в установленный законом срок приобретенных акций, сотрудникам Банка участвующим в программе долгосрочной мотивации.

Правление банка

În atenția acționarilor BC "MAIB" S.A.**COMUNICAT INFORMATIV**

La 15.06.2022, în incinta Capitoles Park pe adresa: mun. Chișinău, str. Meleștiu, 13a, a avut loc Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor Băncii Comerciale "MOLDOVA-AGROINDBANK" S.A., ținută cu prezența acționarilor.

ÎN URMA EXAMINĂRII TUTUROR SUBIECTELOR DIN ORDINEA DE ZI, ADUNAREA GENERALĂ A ACȚIONARILOR BĂNCII:

1. A luat act de darea de seamă financiară anuală a băncii pentru anul 2021.
2. A aprobat darea de seamă anuală a Consiliului băncii pentru anul 2021.
3. A aprobat devizul de cheltuieli aferent activității Consiliului băncii.
4. A hotărât cu privire abținerea provizorie de la distribuirea dividendelor în baza rezultatelor financiare pentru anul 2021 și revenirea la examinarea posibilității repartizării sub formă de dividende pentru exercițiul financiar încheiat la 31.12.2021, a sumei de 252.373.341,48 lei, ceea ce reprezintă circa 35% din profitul net al exercițiului financiar al băncii încheiat la 31.12.2021, în dependență de evoluțiile ulterioare și după primirea permisiunii Băncii Naționale a Moldovei, dar nu mai târziu de 15 decembrie 2022. A hotărât direcționarea sumei de 468.705.181,52 lei, ceea ce reprezintă circa 65% din profitul net al băncii pentru anul 2021, ca profit nedistribuit al anului 2021 la dispoziția băncii.
5. A aprobat normativele de repartizare a profitului net al băncii pentru anul 2022.
6. A aprobat achiziționarea de către bancă a acțiunilor proprii în următoarele condiții:
 - 1.1 Scopul achiziționării: pentru cedarea către angajați în conformitate cu prevederile Planului de motivare pe termen lung, aprobat prin decizia Consiliului Băncii din 22.12.2021 (proces-verbal nr. 22);
 - 1.2 Numărul și clasa de acțiuni, ce urmează a fi achiziționate de către Bancă: 51,880 acțiuni ordinare nominative de clasa I, ceea ce reprezintă 5% din totalul acțiunilor emise de Bancă;
 - 1.3 Prețul de achiziție a acțiunilor: prețul echitabil, stabilit în conformitate cu prevederile art. 77 alin. (6) din Legea nr. 1143/ 1997 privind societățile pe acțiuni, care va fi calculat la data adoptării de către Consiliul Băncii a declarației privind prețul de achiziție oferit;
 - 1.4 Forma de plată a prețului acțiunilor achiziționate: în formă pecuniară, prin virament în conturile bancare ale acționarilor care vor înstrăina acțiunile, indicate de către aceștia;
 - 1.5 Termenul de achiziționare a acțiunilor proprii: un an de la data dezbaterii de către Bancă a informației cu privire la achiziționarea acțiunilor proprii.
2. A pus în sarcina Consiliului Băncii asigurarea executării hotărârii prin întreprinderea următoarelor acțiuni:
 - 2.1 Calcularea și declararea prețului de achiziție a acțiunilor în conformitate cu prevederile pct. 1.3. din hotărâre;
 - 2.2 Obținerea de la autoritățile competente a tuturor avizelor și aprobărilor necesare pentru efectuarea de către Bancă a achiziționării acțiunilor proprii, prevăzute de actele legislative și normative în vigoare;
 - 2.3 Derularea procesului de achiziționare de către Bancă a acțiunilor proprii în limita termenului prevăzut în pct. 1.5. din hotărâre;
 - 2.4 Cedarea, în termenul prevăzut de legislație, a acțiunilor achiziționate, către angajații Băncii, care participă la Planul de motivare pe termen lung.

Comitetul de Conducere al băncii

CA „Donaris Vienna Insurance Group” SA

În corespundere cu prevederile art. 123 din Legea nr. 171/2012 privind piața de capital și cerințele Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1/2019, Organul executiv al Companiei de Asigurări „Donaris Vienna Insurance Group” SA, IDNO 100260020908, comunică, că la data 21 Iunie 2022 a avut loc Adunarea Generală ordinară a acționarilor Companiei, ținută cu prezența acționarilor. Adunarea a fost ținută după adresa: mun. Chișinău, bd. Moscova, nr. 15/7. La Adunare au fost reprezentate 99,9869% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale Companiei. Adunarea a întrunit cvorumul și a fost în drept să adopte hotărâri. Pentru hotărârile adoptate, acționarii au votat "pro" cu toate voturile reprezentate în cadrul Adunării.

ADUNAREA A ADOPTAT URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:

1. A fi aprobat Raportul Consiliului de Supraveghere al Companiei pentru anul 2021, precum și calificată ca satisfăcătoare activitatea Consiliului în perioada raportată. Membrii Consiliului de Supraveghere se scutesc de orice răspundere față de Companie care provine din sau în legătură cu exercitarea pe parcursul anului 2021 a funcției de membru al Consiliului.
2. A fi aprobate Situațiile Financiare și Raportul conducerii al Companiei pentru anul 2021, precum și calificată ca satisfăcătoare activitatea Organului executiv în perioada raportată. Membrii Organului executiv se scutesc de orice răspundere față de Companie care provine din sau în legătură cu exercitarea pe parcursul anului 2021 a atribuțiilor sale.
3. A fi acceptat Raportul de activitate al Comitetului de Audit pentru anul 2021.
4. A fi aprobat Raportul auditorului independent – Societății de audit „BDO Audit & Consulting” SRL privind situațiile financiare pentru anul 2021.
5. A fi aprobat Raportul Comisiei de cenzori a Companiei -Societății de audit „Brio-Prim” SRL pentru anul 2021.
6. Profitul net înregistrat în anul 2021 a fi repartizat în felul următor:
 - 5% din suma profitului – pentru defalcări în Fondul de rezervă stabilit de legislație;
 - 95% din suma profitului – pentru defalcări în dezvoltarea (capitalizarea) Companiei, fiind reflectate ca profit nedistribuit.
7. A fi stabilite următoarele normative de repartizare a profitului pentru anul de gestiune 2022:
 - 5% din suma profitului – pentru defalcări în Fondul de rezervă stabilit de legislație;
 - 95% din suma profitului – pentru defalcări în dezvoltarea (capitalizarea) Companiei
8. A fi aprobat Codul de Governanță Corporativă a Companiei în redacție nouă;
9. A fi confirmată în calitate de auditor extern pentru auditarea situațiilor financiare întocmite conform SIFR și a celor specializate, precum și efectuarea auditului în scop de supraveghere în domeniul prevenirii spălării banilor și finanțării terorismului pentru anul 2022, Societatea de audit „BDO Audit & Consulting” SRL. Totodată a fi aprobată remunerarea serviciilor auditorului extern. Semnarea contractului de prestări servicii cu auditorul extern se pune în sarcina Organului executiv al Companiei.
10. În anul 2022 membrii Consiliului de Supraveghere al Companiei vor exercita atribuțiile sale fără remunerare și compensații.
11. Semnătura secretarului Societății de pe Procesul verbal de înregistrare a participanților la Adunarea generală ordinară anuală, precum și semnăturile Președintelui și secretarului Adunării de pe Procesul verbal al Adunării a fi autentificate notarial.

Concomitent, Comunicatul informativ în cauza este plasat pe pagina web a Companiei <http://www.donaris.md/ro/dezvaluirea-informatiei/comunicat-informativ>

Consiliul de Administrație al CA Donaris Vienna Insurance Group SA

“MOLDTEHMED” S.A.

Consiliului Societății comunică că la data de 16.06.2022 a avut loc Adunarea generală extraordinară a acționarilor, cu prezența acționarilor, ținută pe adresa: mun. Chișinău str. Maria Dragan, 19. La Adunare au fost reprezentate 100% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale Societății întrunind cvorumul necesar și prin vot unanim

AU FOST APROBATE URMĂTOARELE DECIZII:

1. S-a aprobat reorganizarea Societății pe acțiuni de Deservire Tehnică și Metrologică a Tehnicii Medicale “MOLDTEHMED” S.A. prin transformare din societate pe acțiuni în Societatea cu Răspundere Limitată “Societate de Deservire Tehnică și Metrologică a Tehnicii Medicale “MOLDTEHMED”.
2. S-a aprobat schimbarea denumirii Societății din “Societatea pe acțiuni de Deservire Tehnică și Metrologică a Tehnicii Medicale “MOLDTEHMED” în “Societatea de Deservire Tehnică și Metrologică a Tehnicii Medicale “MOLDTEHMED” S.R.L.
3. S-a aprobat actul de transmitere a activelor și pasivelor de la Societatea pe acțiuni de Deservire Tehnică și Metrologică a Tehnicii Medicale “MOLDTEHMED” S.A. la Societatea de Deservire Tehnică și Metrologică a Tehnicii Medicale “MOLDTEHMED” S.R.L. și altor documente ce țin de reorganizarea societății.
4. S-a aprobat actul de constituire ale Societății de Deservire Tehnică și Metrologică a Tehnicii Medicale “MOLDTEHMED” S.R.L., cuantumului Capitalului social, distribuirea părților sociale și adresei juridice a acesteia.
5. A fost numite organelor de conducere ale Societății de Deservire Tehnică și Metrologică a Tehnicii Medicale “MOLDTEHMED” S.R.L.
6. S-a aprobat procedura de înregistrarea de stat a reorganizării societății la Agenția Servicii Publice și la Comisia Națională a Pieței Financiare.
7. S-a stabilit de a informa creditorilor Societății pe acțiuni de Deservire Tehnică și Metrologică a Tehnicii Medicale “MOLDTEHMED” S.A. privind reorganizarea societății în termen stabilit de legislația în vigoare.
8. A fost desemnat Administratorul Societății pentru întocmirea, prezentarea și înregistrarea tuturor documentelor ce țin de procedura de reorganizare prin transformare a Societății.
9. S-a aprobat autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării pe procesul verbal al adunării generale a acționarilor de către membrii a Comisiei de cenzori a Societății.

Consiliul Societății

S.A. „ENERGOCOM”

În cadrul Adunării Generale ordinare anuale a acționarilor S.A. „ENERGOCOM” din data de 16.06.2022

AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE DECIZII:

1. A fost aprobat raportul financiar anual al SA „ENERGOCOM” pentru anul 2021.
2. A fost aprobată darea de seamă anuală a Consiliului SA „ENERGOCOM” pentru anul 2021.
3. A fost aprobată darea de seamă anuală a Comisiei de cenzori pentru anul 2021.
4. A fost repartizat profitul net obținut în anul 2021 și au fost aprobate normativele repartizării profitului net pentru anul 2022.
5. A fost examinat raportul Comitetului de audit.
6. Au fost aleși membrii Consiliului SA „ENERGOCOM” și ai Comisiei de cenzori și a fost stabilit cuantumul remunerării muncii acestora și a reprezentantului statului.
7. Au fost aprobate direcțiile prioritare de dezvoltare a SA „ENERGOCOM” pentru anii 2022-2024.
8. A fost examinat raportul de audit pentru anul 2021.
9. A fost confirmată entitatea de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu ordinar pentru anul 2022 și a fost stabilit cuantumul retribuiției serviciilor ei.

S.A. „Fabrica de mobilă Viitorul”

anunță despre hotărârile adunării generale ordinare a acționarilor din 17 iunie 2022

Adunarea generală ordinară a acționarilor S.A. „Fabrica de mobilă Viitorul”, a avut loc la data de 17 iunie 2022, pe adresa: or. Chișinău, str. A. Botezatu 13, în oficiul societății, cu cvorumul de 90,995% din numărul total de acțiuni cu drept de vot.

AU FOST EXAMINATE ȘI APROBATE URMĂTOARELE DECIZII:

1. Aprobarea raportului Consiliului Societății privind rezultatele activității în anul 2021.
2. Aprobarea raportului comisiei de cenzori și a organizației de audit despre rezultatele activității în anul 2021.
3. Aprobarea organizației de audit și a cuantumului retribuiției serviciilor acesteia pentru anul 2022.
4. Aprobarea modului de repartizare a profitului pentru anul 2021. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului pe anul 2022.
5. Autentificarea procesului-verbal al Adunării generale anuale ordinare a acționarilor de către comisia de cenzori.

Consiliul Societății

SOCIETATEA PE ACȚIUNI „ZORILE”

cu adresa juridică în mun. Chișinău, str. Calea Ieșilor, nr. 8, anunță acționarii săi, că la data de 14.06.2022 a avut loc Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor, la care au participat acționarii, ce dețin 10 719 654 acțiuni cu drept de vot (99,97%) din numărul total de acțiuni cu drept de vot aflate în circulație.

CU VOT UNANIM AU FOST APROBATE URMĂTOARELE HOTĂRĂRI REFERITOR LA ORDINEA DE ZI:

1. A aproba Darea de seamă anuală a Consiliului societății „Zorile” S.A. pentru perioada anului 2021.
2. A lua act de Situațiile financiare privind rezultatele activității societății „Zorile” S.A. pentru perioada anului 2021. A lua act de raportul societății de audit „Audit Sedan” SRL asupra situațiilor financiare ale societății „Zorile” SA la data de 31 decembrie 2021.
3. A aproba Darea de seamă anuală a Comisiei de cenzori a societății „Zorile” SA pentru perioada anului 2021.
4. A repartiza profitul net pentru anul 2021 după cum urmează:
– Capitalul de rezervă – 5%
– Rezultat reportat – 95%
5. A aproba normativele repartizării profitului net pentru anul 2022 după cum urmează:
– Fondul de rezervă -5%
– Dividende – 95%
6. A repartiza la plata dividendelor suma de 18 764 431 lei, inclusiv dividendele intermediare în sumă de 13 403 165 lei aprobate prin decizia Consiliului societății din 09.03.2022, din contul 332 Rezultatul reportat.
7. A efectua plata dividendelor, ținând cont de decizia Consiliului societății privind plata dividendelor intermediare, începând cu data 15.06.2022, cu mijloace bănești, în mărime de 1,75 lei/acțiune, inclusiv 1,35 lei/acțiune dividende intermediare probate prin decizia Consiliului societății din 09.03.2022, acționarilor înregistrați în lista acționarilor la data de 10.05.2022, conform art. 54 alin. (2) și alin. (5) al Legii privind societățile pe acțiuni.
8. A efectua auditul situațiilor financiare pentru anul 2022. A confirma societatea de audit „Audit Sedan” SRL pentru efectuarea auditului al situațiilor financiare ale societății „Zorile” SA în anul 2022 și a aproba cuantumul de plată a serviciilor de audit pentru anul 2022.
9. A alege Comisia de cenzori a societății pe termen de 2(doi) ani în componență: Crețu Viorica, Gheorghită Lilia, Zavtoni Tatiana. A stabili cuantumul retribuiției muncii membrilor Comisiei de cenzori a societății.
10. A alege Consiliul societății pe termen de 1(unu) în componență: Roșioru Vasile, Bodiagin Oleksandr, Doga Evghenii, Rotundu Dumitru, Rața Olga; A stabili cuantumul retribuiției muncii membrilor Consiliului societății.

SA „Plugușor-APC”

La data de 28 mai 2022 a avut loc adunarea generală a acționarilor cu cvorum 89,72% pe adresa: or. Ci-mișlia, str. Burebista 1, la care

AU FOST APROBATE URMĂTOARELE DECIZII:

1. S-a aprobat darea de seamă a organului executiv referitor la rezultatele activității pe anul 2021.
2. S-a aprobat raportul financiar pe anul 2021.
3. S-a aprobat raportul anual a comisiei de cenzori.
4. S-a aprobat Statutul Societății în redacție nouă.
5. A fost realesă Comisia de Cenzori în aceeași componență: Astașina Irina, Moraru Olesea, Gradinar Tatiana
6. A fost reales Directorul Societății dl Sîrbu Vladimir

Procesul verbal la adunarea generală a acționarilor s-a propus să fie autentificat de Comisia de Cenzori.

Organul executiv

Stimate acționar Cafenea „VISTERNICENI” SA

În conformitate cu art. 30 din Legea privind piața de capital nr. 171 din 11.07.2012 în cadrul ofertei de retragere obligatorie a acționarilor Cafenea „VISTERNICENI” S.A. (cod ISIN MD14VIST1009, IDNO 1002600035177, MD-2014, Republica Moldova, mun. Chișinău, str. Calea Orheiului 19 A), Ofertantul BRATECKA LARISA informează acționarii minoritari că în cazul în care mijloacele bănești transferate acționarilor prin mandat poștal au fost returnate, Ofertantul le-a transferat la contul bancar, special deschis pe numele Emitentului la BC “Moldova-Agroindbank “S.A., contul nr.md81AG000280944110097498, în favoarea acționarilor minoritari, cărora le-a fost adresată cererea de retragere obligatorie și nu au primit contravaloarea acțiunilor deținute. Acționarii pot primi mijloacele bănești prin intermediul tuturor subdiviziunilor BC “Moldova-Agroindbank “S.A.

În atenția acționarilor Societății pe Acțiuni „Librăria Centrală Anenii Noi”

(cu sediul în or. Anenii Noi, str. Suvorov, nr. 8)

Conform hotărârii Consiliului SA “Librăria Centrală Anenii Noi” din 20 iunie 2022, sunteți informați despre convocarea Adunării Generale Ordinare Anuale a Acționarilor SA “Librăria Centrală Anenii Noi”, cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 28 iulie 2022, la ora 14:00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Florilor, 1, localul SA “Cartea”.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Examinarea și aprobarea rapoartelor organelor de conducere ale societății privind activitatea în anul 2021.
2. Examinarea și aprobarea raportului Situațiile financiare ale societății și a raportului comisiei de cenzori pentru anul 2021.
3. Repartizarea profitului net obținut în anul 2021.
4. Aprobarea programului de activitate al societății pe anul 2022 și a normativelor de repartizare a profitului net.
5. Alegerea membrilor consiliului societății, ai comisiei de cenzori și ai rezervelor lor.
6. Modificarea datelor din Registrul de stat al persoanelor juridice.
7. Plata recompenselor către membrii consiliului societății și ai comisiei de cenzori.
8. Autentificarea procesului-verbal al adunării generale a acționarilor.

Înregistrarea participanților la adunarea generală se va efectua la 28 iulie 2022 între orele 13:00 – 13:45.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită la data de 5 iulie 2022.

Acționarii, care dețin cel puțin 5% din acțiunile cu drept de vot ale societății, sunt în drept să prezinte nu mai târziu de 7 iulie 2022 cereri cu privire la propunerea de candidați pentru funcțiile de membri ai consiliului societății, ai comisiei de cenzori și ai rezervelor lor. Cererile de propunere a candidaților se vor prezenta Consiliului SA „Librăria Centrală Anenii Noi” la adresa: or. Anenii Noi, str. Suvorov, nr. 8.

Acționarii societății pot să ia cunoștință de materialele pentru ordinea de zi a adunării generale la sediul SA „Librăria Centrală Anenii Noi”: or. Anenii Noi, str. Suvorov, nr. 8, începând cu 15 iulie 2022, în zilele lucrătoare, între orele 10:00 – 16:00.

Pentru participare la adunarea generală, acționarii vor avea asupra lor buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor vor avea și documentul (procura perfectată în modul stabilit) ce atestă împuternicirile lor.

Administratorul

SA “Librăria Centrală Anenii Noi”

Informații la numerele de telefon:

(022)433-263, (0265)2-35-87

În atenția acționarilor S.A. “Orizont”

La 16.06.2022 a avut loc Adunarea Generală a Acționarilor S.A. “Orizont”, la care au participat acționarii și reprezentanții a acționarilor cu un număr de acțiuni cu drept de vot de 45 788, ceia ce constituie 81.80%.

CU MAJORITATEA VOTURILOR AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE DECIZII:

1. A aproba darea de seamă a activității consiliului societății pe anul 2021.
2. A aproba darea de seamă a organului executiv pentru anul 2021 și direcțiile principale de activitate și dezvoltare a societății pentru anul 2022.
3. A aproba raportul comisiei de cenzori, concluziile organizației de audit.
4. A aproba repartizarea profitului net pe anul 2021 și aprobarea normativelor distribuirii venitului net pe anul 2022 în felul următor: 90% – dezvoltarea bazei; 10% – dividende;
5. A aproba organizația de audit pentru anul 2022 – “Invest Audit” SRL, și comisia de cenzori – “Audit Victor” SRL.
6. A aproba cuantumul retribuiției muncii consiliului pentru anul 2022, a valida lista membrilor consiliului în următoarea componență: LIPCAN Vera, LIPCAN Adrian, SCUTELNIC Valeriu, IORDACHI Alexandru, CEBAN Sergiu, iar SIREȚANU Vasile, în rezervă.

Organul executiv

SOCIETATEA PE ACȚIUNI „INTROSCOP” SA

Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor „Introsop” SA, convocată prin decizia Consiliului Societății din 04.05.2022, s-a ținut la 17 iunie 2022, cu prezența acționarilor, pe adresa: mun. Chișinău, str. Calea Ieșilor, nr. 8/1, cu începutul la orele 10-00. La Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor au participat acționarii și reprezentanții ai acționarilor, care reprezintă 1 520 907 acțiuni cu drept de vot, ce constituie 99,92% din numărul total al acțiunilor cu drept de vot ale Societății.

AU FOST LUATE URMĂTOARELE HOTĂRĂRI REFERITOR LA ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. S-a aprobat Darea de seamă a Consiliului societății „Introsop” S.A. pentru anul 2021. (Pentru – 1 520 907 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea generală, 99,92% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății) Împotrivă – 0 voturi)
2. S-a luat act de darea de seamă financiară a societății „Introsop” SA pentru anul 2021 și s-a luat act de raportul auditorului independent asupra situațiilor financiare ale „Introsop” SA pentru perioada anului 2021. (Pentru – 1 520 907 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea generală, 99,92% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății) Împotrivă – 0 voturi)
3. S-a aprobat Darea de seamă a Comisiei de cenzori a Societății pentru perioada anului 2021. (Pentru – 1 520 907 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea generală, 99,92% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății) Împotrivă – 0 voturi)
4. S-a aprobat repartizarea profitului net al anului 2021 în mărime de 9 453 440 lei, după cum urmează: capitalul de rezervă – 472 672 lei; profit nerepartizat – 8 980 768 lei. S-au aprobat normativele de repartizare a profitului societății pentru anul 2022: capitalul de rezervă al Societății – 5%, dividende – 95%. (Pentru – 1 520 907 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea generală, 99,92% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății) Împotrivă – 0 voturi)
5. S-a confirmat societatea de audit “Audit Sedan” SRL pentru efectuarea auditului obligatoriu al situațiilor financiare ale „Introsop” SA în anul 2022 și s-a aprobat cuantumul retribuiției serviciilor ei. (Pentru – 1 520 907 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea generală, 99,92% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății) Împotrivă – 0 voturi)
6. S-au ales membrii Consiliului Societății pe termen de 1 (unu) an, până la adunarea generală ordinară anuală a acționarilor „Introsop” SA din 2023, în componență: Roșioru Vasile (1520907 voturi), Bodiagin Oleksandr (1520907 voturi), Rața Andrei (1520907 voturi), Roșioru Artur (1520907 voturi), Balan Elena (1520907 voturi). S-a stabilit cuantumul retribuiției muncii președintelui și membrilor Consiliului Societății. (Pentru -1520907, împotrivă – 0)

Fabrica de încălțăminte "Romanița" S.A.

Va aduceam la cunoștință ca la 10 iunie 2022 a avut loc Adunarea Generală a acționarilor pe adresa mun. Hîncești, str. 31 august 72, la care au participat acționarii și reprezentanții lor ce dețin 66.2% din acțiunile cu drept de vot ale societății.

ADUNAREA GENERALĂ A ACȚIONARILOR A APROBAT URMĂTOARELE DECIZII:

1. Darea de seamă anuală a Consiliului Societății pentru anul 2021.
2. Directiile principale de activitate a Societății pe acțiuni pe anul 2022.
3. Darea de seamă a comisiei de cenzori.
4. S-a aprobat suma venitului pentru anul 2021 să fie îndreptată la acoperirea pierderilor anilor precedenți, profitul p/u anul 2022 să fie divizat în următorul mod:
 - 95% la dezvoltarea întreprinderii;
 - 5% la fondul de rezerva;
5. S-a aprobat modificări în statutul societății.

Procesul-verbal a fost autentificat de Comisia de cenzori.

Consiliul Societății

În atenția acționarilor Societății pe Acțiuni "Ciuleandra"

(cu sediul în mun. Chișinău,
str. Florilor, 1)

Conform hotărârii Consiliului SA "Ciuleandra" din 20 iunie 2022, sunteți informați despre convocarea Adunării Generale Ordinare Anuale a Acționarilor SA "Ciuleandra", cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 28 iulie 2022, la ora 12:00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Florilor, 1, localul SA "Cartea".

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Examinarea și aprobarea rapoartelor organelor de conducere ale societății privind activitatea în anul 2021.
2. Examinarea și aprobarea raportului Situațiile financiare ale societății și a raportului comisiei de cenzori pentru anul 2021.
3. Repartizarea profitului net obținut în anul 2021.
4. Aprobarea programului de activitate al societății pe anul 2022 și a normativelor de repartizare a profitului net.
5. Alegerea membrilor consiliului societății, ai comisiei de cenzori și ai rezervelor lor.
6. Modificarea datelor din Registrul de stat al persoanelor juridice.
7. Plata recompenselor către membrii consiliului societății și ai comisiei de cenzori.
8. Autentificarea procesului-verbal al adunării generale a acționarilor.

Înregistrarea participanților la adunarea generală se va efectua la 28 iulie 2022 între orele 11:30 – 11:55.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită la data de 5 iulie 2022.

Acționarii, care dețin cel puțin 5% din acțiunile cu drept de vot ale societății, sunt în drept să prezinte nu mai târziu de 7 iulie 2022 cereri cu privire la propunerea de candidați pentru funcțiile de membri ai consiliului societății, ai comisiei de cenzori și ai rezervelor lor. Cererile de propunere a candidaților se vor prezenta Consiliului SA "Ciuleandra" pe adresa: mun. Chișinău, str. Florilor, 1, localul SA "Cartea".

Acționarii societății pot să ia cunoștință de materialele pentru ordinea de zi a adunării generale la sediul societății pe adresa: mun. Chișinău, str. Florilor, 1, începând cu 15 iulie 2022, în zilele lucrătoare, între orele 10:00 – 16:00.

Pentru participare la adunarea generală, acționarii vor avea asupra lor buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor vor avea și documentul (procura perfectată în modul stabilit) ce atestă împuternicirile lor.

Administratorul SA "Ciuleandra"
Informații la numărul de telefon:
(022)433263

În atenția acționarilor "Viorica-Cosmetic" S.A.

Organul executiv „Viorica Cosmetic” S.A. în baza deciziei Consiliului Societății din 16.06.2022 anunța convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 27 iulie 2022 pe adresa: Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății privind totalurile activității în anul 2021.
2. Examinarea dării de seamă financiară anuale a Societății conform totalurilor activității în anul 2021.
3. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori pe anul 2021.
4. Cu privire la acoperirea pierderilor obținut în anul 2021. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului net al anului 2022.
5. Stabilirea mărimii retribuției muncii membrilor organelor de conducere și control.
6. Alegerea membrilor Consiliului Societății.
7. Aprobarea contractului cu compania de audit și cuantumul retribuției serviciilor ei.
8. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a societății.

Inceputul adunării – orele 11.00. timpul înregistrării – orele 10.00-10.45,

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală este perfectată la 17.06.2022. Cu materialele pregătite pentru ținerea adunării acționarii pot face cunoștință, începând cu 17.07.2022 la adresa: Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău, în zilele de lucru de la 16.00 pînă la 17.00.

Acționarii sunt obligați să aibă asupra lor pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

Organul executiv

Consiliul Societății Magazinul Universal Central „Unic” SA

anunță convocarea Adunării generale anuale a acționarilor cu prezența acționarilor pentru data de 25 iulie 2022, ora 15:00 în incinta Centrului comercial al SA „Unic” pe adresa: Mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, nr. 8, et. 3

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pe Acțiuni pentru anul 2021;
2. Examinarea dării de seamă financiară pentru anul 2021;
3. Raportul societății de audit privind activitatea societății pe acțiuni în perioada anului 2021;
4. Aprobarea raportului Cenzorului pentru anul 2021;
5. Aprobarea direcțiilor prioritare ale activității S.A. "UNIC";
6. Repartizarea profitului net obținut în anul 2021 și aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2022;
7. Alegerea membrilor Consiliului Societății și stabilirea cuantumulului retribuției serviciilor lor;
8. Aprobarea comisiei de cenzori (cenzorului societății) și stabilirea cuantumulului retribuției muncii ei.
9. Aprobarea societății de audit și stabilirea cuantumulului retribuției muncii ei.

Înregistrarea acționarilor-14:15 – 14:55;
Începutul adunării-15:00.

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunare a fost întocmită la data de 18 iunie 2022.

Acționarii trebuie să aibă un document de identitate, iar reprezentanții acestora procura certificată în conformitate cu legea.

Cu materialele Adunării, acționarii pot face cunoștință începând cu 14 iulie 2022, în zilele lucrătoare, de la 9.30-16.30 în anticamera Directorului SA "Unic"

Pentru informații apălați 069575155.
Consiliul SA „Unic”

Вниманию акционеров BC „Moldindconbank” S.A.!

15.06.2022 г., по юридическому адресу банка: мун. Кишинэу, ул. Арменяскэ, 38,3-й этаж, конференц-зал №1, состоялось очередное годовое Общее собрание акционеров BC „Moldindconbank” S.A., проведенное в заочной форме. На очередном годовом Общем собрании акционеров BC „Moldindconbank” S.A. участвовали акционеры банка или их представители, которые владеют 93,74% общего количества акций с правом голоса, находящихся в обращении.

В РЕЗУЛЬТАТЕ РАССМОТРЕНИЯ ВОПРОСОВ ПОВЕСТКИ ДНЯ, ГОДОВОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ BC „MOLDINDCONBANK” S.A.:

1. Приняло к сведению годовой финансовый отчет BC „Moldindconbank” S.A. за 2021 год.
2. Утвердило годовой отчет Совета Банка за 2021 год.
3. Принимая во внимание рекомендацию Национального Банка Молдовы воздержаться в течение 2022 года от распределения дивидендов до смягчения негативных последствий, вызванных текущей ситуацией, решило, что чистая прибыль BC „Moldindconbank” S.A. за 2021 год в размере 716 442 936 леев будет считаться нераспределенной прибылью до тех пор, пока Общее собрание акционеров банка не примет иное решение по этому вопросу.
4. Утвердило Дополнительный акт о внесении изменений в Государственный регистр юридических лиц и в Устав Коммерческого Банка „Moldindconbank” S.A.
5. Утвердило „Moore Stephens KSC” S.R.L. в качестве субъекта аудита для проведения очередного обязательного аудита финансовой отчетности BC „Moldindconbank” S.A. в 2022 году и других связанных с этим услуг, и установило размер оплаты его услуг.

Правление BC „Moldindconbank” S.A.

Consiliul societății F.P.C „Stejaur” S.A.

anunță convocarea adunării generale anuale a acționarilor ce va avea loc pe data de 21 Iulie 2022 în sala de protocol a întreprinderii pe adresa: mun. Chișinău, str. Maria Drăgan, 11/1. Înregistrarea acționarilor – între orele 8.30 – 10.00. Începutul adunării – ora 10.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea și aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății SA "Stejaur" pe perioada anului 2021;
2. Examinarea și aprobarea dării de seamă a Organului Executiv cu privire la activitatea societății în anul 2021 și direcțiile prioritare ale activității societății pentru anul 2022;
3. Examinarea și aprobarea dării de seamă a comisiei de cenzori pe perioada 2021;
4. Repartizarea profitului obținut pe anul 2021;
5. Emisia suplimentară de acțiuni din contul datorităților creditare și a surselor bănești;
6. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a societății.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală anuală a fost întocmită conform situației din 30.06.2022;

Acționarii pot face cunoștință cu materialele incluse în ordinea de zi începând cu data 10.07.2022 între orele 10.00 – 16.00 la sediul societății pe adresa: mun. Chișinău, strada Maria Drăgan, 11/1.

Pentru participare la adunare acționarii urmează să prezinte buletinul de identitate, iar reprezentanții acestora cu procura perfectată în modul stabilit de lege.

Consiliul societății

În atenția acționarilor BC „Moldindconbank” S.A.!

Pe data de 15.06.2022, la sediul băncii pe adresa: mun. Chișinău, str. Arme-nească, 38, etajul 3, sala de ședințe nr. 1, a avut loc Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor BC „Moldindconbank” S.A., ținută prin corespondență. La Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor BC „Moldindconbank” S.A., au participat acționarii băncii sau reprezentanții acestora care dețin 93,74% din total acțiuni cu drept de vot aflate în circulație.

ÎN URMA EXAMINĂRII CHESTIUNILOR DIN ORDINEA DE ZI, ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ ANUALĂ A ACȚIONARILOR BC „MOLDINDCONBANK” S.A.:

1. A luat act de darea de seamă financiară anuală a BC „Moldindconbank” S.A. pentru anul 2021.
2. A aprobat darea de seamă anuală a Consiliului Băncii pentru anul 2021.
3. Ținând cont de recomandarea Băncii Naționale a Moldovei de abținere pe parcursul anului 2022 de la distribuirea de dividende până la atenuarea efectelor negative cauzate de situația curentă, a hotărât că profitul net al BC „Moldindconbank” S.A. pentru anul 2021 în sumă de 716 442 936 lei, se va considera profit nedistribuit până la adoptarea de către Adunarea generală a acționarilor Băncii a unei alte hotărâri în acest sens.
4. A aprobat Actul adițional cu privire la modificările înscrise în Registrul de stat al persoanelor juridice și operate în Statutul Băncii Comerciale „Moldindconbank” S.A.
5. A confirmat „Moore Stephens KSC” S.R.L. în calitate de entitate de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu ordinar al situațiilor financiare ale BC „Moldindconbank” S.A. în anul 2022 și a unor servicii conexe, și a stabilit cuantumul retribuției pentru serviciile acesteia.

Comitetul de conducere
al BC „Moldindconbank” S.A.

Stimați acționari "Zubrești" S.A. !

Consiliul Societății "Zubrești" S.A., conform Deciziei din 14 iunie 2022, convoacă la 18 iulie 2022 adunarea generală ordinară anuală a acționarilor cu prezența acționarilor. Adunarea va avea loc în Casa de Cultură pe adresa: r-I Strășeni, satul Zubrești. Înregistrarea acționarilor 9-00 – 10.45. Începutul adunării 11:00.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a Consiliului Societății pentru a. 2021.
2. Darea de seamă a Organului executiv al Societății pentru a. 2021.
3. Darea de seamă a Consiliului de cenzori pentru a. 2021.
4. Aprobarea venitului/acoperirea pierderilor pentru a. 2021.
5. Planul de activitate al Societății pentru a. 2022.
6. Alte.

Lista acționarilor către adunare este întocmită la 14 iunie 2022. Cu materiale către adunare se poate de cunoscut din 8 iulie 2022 în contabilitatea Societății în zilele de lucru în orele 12:00 – 15:00 pe adresa: r-I Strășeni, satul Zubrești, "Zubrești" S.A.

Acționarii, la înregistrare prezintă documentul de identitate, iar reprezentanții lor și procura autentificată conform legislației în vigoare.

În cazul lipsei de cvorum la adunarea din 18 iulie 2022, se va convoca adunarea repetată la 15 august 2022 la 11:00 cu înregistrarea de la 09:00-10:45 pe adresa: Casa de Cultură pe adresa: r-I Strășeni, satul Zubrești.

Cu materiale către adunarea repetată se poate de cunoscut din 05 august 2021 în contabilitatea Societății în zilele de lucru în orele 12:00 – 15:00 pe adresa: r-I Strășeni, satul Zubrești, "Zubrești" S.A.

Raportul anual al societății pe acțiuni "MOLDELECTROMONTAJ" SA

1. Perioada de gestiune: _2021_.
2. Denumirea completă și prescurtată a societății pe acțiuni (emitentului): "MOLDELECTROMONTAJ" SA
3. Numărul și data înregistrării de stat a emitentului: MD0005913 din 28.02.1994.
4. Sediul societății, numerele de telefon și fax pentru relații: MD2023, Mun. Chisinau, str. Uzinelor, 64 tel. 40-75-88, fax 47-34-34
5. Principalele genuri de activitate: lucrari de montare electrica, reglare si punere in functiune instalatilor electrice
6. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului:
Presedintele Consiliului Societatii – Zaharov V.
Presedintele oraganului executiv – Metta A. Comisia de cenzor – „BVD-AUDIT” SRL
7. Lista insiderilor și a persoanelor afiliate emitentului și mărimea cotelor deținute în capitalul social al emitentului, conform formularului EM-1 din raportul anual al emitentului:
Zaharova Liudmila, Zaharov Alexandr, Zaharov Veaceslav, Zaharov Nichita, Zaharova Elizaveta, Spinu Oleg, Spinu Natalia, Spinu Dumitru, Spinu Mihai, Feodorovici Vladimir, Feodorovici Tatiana, Feodorovici Arcadii, Berdos Maria, Pilan Vladimir, Kilar Daria, Pilan Elena, Demina Elena
8. Informația privind valorile mobiliare ale emitentului înregistrate în Registrul de stat al valorilor mobiliare la ultima zi a perioadei de gestiune (31 decembrie):

Tip valori mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei	Termen de circulație	Numărul valorilor mobiliare Răscumpărate pe parcursul perioadei de gestiune	Achiziționate pe parcursul perioadei de gestiune
Acțiuni ordinare		55620	100	X	–	–

9. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune: 5562000lei.
10. Numărul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 513
11. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin 5 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot plasate ale emitentului:

Denumirea completă a persoanelor juridice/numele prenumele persoanei fizice, numărul de înregistrare (IDNO)/codul personal al persoanei fizice (IDNP)	Numărul de acțiuni cu drept de vot, unități		Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului,%	
	Preferențiale	Ordinare	Preferențiale	Ordinare
Panfermag-Energy SA		47792		85.9%

12. Lista filialelor și reprezentanțelor emitentului: _ _ _
13. Informația despre reorganizarea emitentului și a persoanelor afiliate acestuia: _ _ _
14. Informația privind registratorul și auditorul emitentului:
a) Registratorul: REGISTRATOR -CENTRU S. A, mun. Chisinau, str. Calea Iesilor, 10, tel. 74-15-61dir. Savinov Iurie, contr
15. Informații despre obligațiile financiare neonorate: _ _ _

16. Bilanțul contabil al emitentului la finele perioadei de gestiune:

Posturile bilanțului	La finele perioadei de gestiune curente, lei	La finele perioadei de gestiune precedente, lei
Activ		
1. Active pe termen lung		
1.1 Active nemateriale	2708.00	3431.00
1.2 Active materiale pe termen lung	4491803.00	4529490.00
1.3 Active financiare pe termen lung	527682.00	667682.00
1.4 Alte active pe termen lung	49181.00	3055564.00
Total capitolul 1	5096774.00	8281567.00
2. Active curente		
2.1 Stocuri de mărfuri și materiale	8157733.00	2666184.00
2.2 Creanțe pe termen scurt	1883115.00	2611574.00
2.3 Investiții pe termen scurt	518475.00	420475.00
2.4 Mijloace bănești	412000.00	914994.00
2.5 Alte active curente	15830.00	269053.00
Total capitolul 2	10987153.00	6882280.00
Total activ	16083927.00	15163847.00
Pasiv		
3. Capital propriu		
Capital statutar	5562000.00	5562000.00
Total 3.1 Capital statutar și suplimentar	5562000.00	5562000.00
Rezerve stabilite de legislație	303199.00	303199.00
Rezerve prevăzute de statut	2871942.00	2876507.00
Alte rezerve	3445867.00	3445867.00
Total 3.2 Rezerve	6621008.00	6625573.00
Profitul nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	-3456279.00	-3819204.00
Profitul net (pierdere) al perioadei de gestiune	-4285284.00	357920.00
Profit utilizat al perioadei de gestiune		
Total 3.3 Profit nerepartizat (pierdere neacoperită)	-7749104.00	-3456279.00
Total capitolul 3	4433904.00	8731294.00
4. Datorii pe termen lung – total		
4.1 Datorii financiare pe termen lung	2235895.00	2519357.00
4.2 Datorii pe termen lung calculate	813772.00	1245643.00
Total capitolul 4	3049667.00	3765000.00
5. Datorii pe termen scurt		
5.1 Datorii financiare pe termen scurt	6857361.00	817386.00
5.2 Datorii comerciale pe termen scurt	552635.00	1104717.00
5.3 Datorii pe termen scurt calculate	1190360.00	745450.00
Total capitolul 5	8600356.00	2667553.00
Total pasiv	16083927	15163847.00

17. Raportul de profit și pierderi pentru perioada de gestiune:

Indicatorii	Perioada de gestiune curentă, lei	Perioada de gestiune precedentă, lei
1. Venitul din vânzări	1879031.00	4473837.00

2. Costul vânzării	445366.00	2815945.00
3. Profitul brut (pierdere globală)	1433665.00	1657892.00
4. Alte venituri operaționale	66628.00	824277.00
5. Cheltuieli comerciale	3248557.00	1773.00
6. Cheltuieli generale și administrative	2131004.00	1582557.00
7. Alte cheltuieli operaționale	117240.00	851048.00
8. Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)	-3996508.00	46791.00
9. Rezultatul din activitatea de investiții: profit (pierdere)	-7286.00	530920.00
10. Rezultatul din activitatea financiară: profit (pierdere)	-281490.00	-151689.00
11. Rezultatul din activitatea economico-financiară: profit (pierdere)	-4285284.00	426022.00
13. Profitul (pierdere) perioadei raportate până la impozitare	-4285284.00	426022.00
14. Cheltuieli (economie) privind impozitul pe venit		68102.00
15. Profitul net (pierdere netă)	-4285284.00	357920.00

18. Informații suplimentare privind profitul societății și utilizarea acestuia:

Indicatorii	Perioada de gestiune curentă, lei	Perioada de gestiune precedentă, lei
1. Direcțiile de utilizare a profitului net pe parcursul perioadei de gestiune:		
a) acoperirea pierderilor din anii precedenți		357920.00
2. Activele nete ale emitentului	4433904.00	8731294.00
3. Activele nete ale emitentului în raport la: • o acțiune ordinară		156.98
4. Profitul net la o acțiune ordinară a societății		6.43

19. Persoanele care au semnat bilanțul contabil:

Director**Contabil sef****Metta A. M.****Cervac S. V.**

20. Opinia auditorului exprimată în raportul de audit al societății de audit care a efectuat auditul obligatoriu al rapoartelor financiare anuale:

Raportul anual al SA "Arria Trade Corporation"**I. Date generale privind entitatea admisă în cadrul MTF.**

1. Perioada de raportare – 2021
2. Denumirea completă a emitentului – Societatea pe Acțiuni "Arria Trade Corporation".
3. Sediul, nr. de telefon/fax al emitentului – MD 2005, str. Octavian Goga, 26, of. 1, mun. Chișinău, tel. 0-69979998.
4. Numărul și data înregistrării la organul înregistrării de stat – Numărul de înregistrare (IDNO) 1018600026855, Data înregistrării 06.06.2018
5. Activitatea principală (conform CAEM) – G4621
6. Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă – SNC
7. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune, lei – 19 599 000 lei
8. Numărul total de valori mobiliare emise de emitent:

Tipul și clasa valorilor mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare emise, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei
Acțiuni ordinare nominative	MD14ATCO1004	19 599	1 000,00

9. Informația privind numărul total al acționarilor emitentului – 7.
Listei acționarilor, care la ultima zi a perioadei de gestiune dețineau cel puțin 5% din numărul de acțiuni cu drept de vot plasate ale emitentului:

Denumirea completă a persoanelor juridice, numărul IDNO	Numărul de acțiuni cu drept de vot	Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului,%
SA "Asterra Group" CA, IDNO 1006600032750	17534	89,46

10. Informația privind societatea de registru: Depozitarul Central Unic, mun. Cnișinău, str. Bănulescu Bodoni 57/1, tel. 022-999-358.
11. Entitatea de audit – nu este.
12. Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul la ultima zi a perioadei de raportare: Chiperi Ina – Administrator / contabil sef SA. Persoanele afiliate: Andronic M., Andronic D., Chiperi D., Chiperi C., Chiperi B., Andronic R. (110 VM).
13. Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut – Statut înregistrat la ASP la 10.09.2021.
14. Informația privind publicarea raportului anual al emitentului – Capital Market la _____.

II. Situațiile financiare anuale ale emitentului pentru perioada de gestiune.**15. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune**

Nr.	ACTIV	Sold la	
		Inceputul perioadei de gestiune, lei	Sfârșitul perioadei de gestiune, lei
A	Active imobilizate		
	Imobilizări corporale		14099000
	Investiții financiare pe termen lung	2901586	2901586
	Total active imobilizate	2901586	17000586
B	Active circulante		
	Creanțe curente și alte active circulante	25983	98750
	Investiții financiare curente	2323414	2072414
	Numerar și documente bănești	45913	111647
	Total active circulante	2395310	2282811
	Total active	5296896	19283397
	PASIV		
C	Capital propriu		
	Capital social și neînregistrat	5500000	19599000
	Profit (pierdere)	-248450	-328501
	Total capital propriu	5251550	19270499
D	Datorii pe termen lung		
E	Datorii curente	45346	12898
	Total datorii	45346	12898

F	Provizioane		
	Total pasive	5296896	19283397

16. Situația de profit și pierderi

Indicatori	Perioada de gestiune	
	precedentă, lei	curentă, lei
Venituri din vânzări		110400
Costul vânzărilor		
Profit brut (pierdere brută)		110400
Cheltuieli administrative	82001	186031
Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)	-82001	-75631
Rezultatul: profit (pierdere) financiară	-34	-4
Rezultatul din alte activități: profit (pierdere)	-34	-4
Profit (pierdere) pînă la impozitare	-82035	-75635
Cheltuieli privind impozitul pe venit		4416
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	-82035	-80051

18. Informații suplimentare privind profitul emitentului și utilizarea acestuia

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
2. Activele nete ale emitentului	5251550	19270499
3. Activele nete ale emitentului în raport cu:		
• o acțiune ordinară		
• o acțiune preferențială	954,83	983,24

III. Raportul conducerii – este.

IV. Raportul auditorului asupra situațiilor financiare anuale – nu este.

V. Informații privind evenimentele importante care au avut loc pe parcursul perioadei de gestiune

Nr. d/o	Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat, care a luat decizia corespunzătoare, și data adoptării deciziei	Sursele unde s-a dezvoltat public decizia organului de conducere autorizat, data publicării/plasării informației	Alte modalități de informare și data informării acționarilor (de specificat)	Informații relevante aferente respectivului eveniment
2	Desfășurarea adunării generale a acționarilor și deciziile aprobate sau, după caz, informația privind adunarea generală a acționarilor care nu a avut loc din cauza lipsei de cvorum	10.06.2021	Adunarea generală a acționarilor		Nu sunt	Aprobata emisiunea suplimentară de acțiuni
		14.08.2021	Adunarea generală a acționarilor		Nu sunt	Aprobata emisiunea suplimentară de acțiuni

VI. Date privind tranzacțiile efectuate de către emitent cu propriile sale acțiuni – nu sunt.

VII. SEMNAREA

Membrul Consiliului
Organul executiv
Contabilul-șef

nu este
I. Chiperi
I. Chiperi

Raportul anual al Societății pe acțiuni "Termotransauto" SA

I. Date generale privind emitentul de valori mobiliare ale cărui valori mobiliare sunt tranzacționate în cadrul unui MTF.

- Perioada de gestiune raportată – anul 2021.
- Denumirea completă și prescurtată – SA "Termotransauto" / "TTA"
- Or. Chișinău, str. București 51/4, tel. /fax 22-88-97
- Numărul de înregistrare (IDNO) 1003600080864
– Data înregistrării 10.03.1995
- Activitatea principală H-4941servicii transport
- Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă: SNC
- Capitalul social la data raportării- 1417450 lei
- Informația privind numărul acționarilor 1181
- Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin cel puțin 5% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate:
– Manolache Nicolae – 67,7%; – Bebea Lilia – 9,2
- Informația privind societatea de registru: Depozitarul Central Unic.
- Numărul total de acțiuni – 283490 acțiuni ordinare nominative
- Lista insiderilor și a persoanelor afiliate emitentului:
Manolache Nadejda, Matcovschi Nicolae, Secrieru Tatiana, Roscaneanu Gabriela, Eni Gheorghe.
- Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului: membrii consiliului – Eni Alla, Manolache Nicolae, Roscaneanu Ion, administrator-Bebea Lilia
- Statutul emitentului – 19.09.2005

II. Situația financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:

15. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune.

Indicatori	Sold la sfârșitul perioadei de precedentă	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune
1. Active imobilizate		
1. Imobilizări necorporale	894	
4. Mijloace fixe	682941	631401
7. Investiții financiare pe termen lung în părți neafiliate	1500	1500

Total active imobilizate	685335	632901
2. Active circulante		
1. Materiale	133893	140659
2. Active biologice circulante		
3. Obiecte de mică valoare și scurtă durată	8790	1061
9. Creanțe ale bugetului	99163	118038
10. Creanțe ale personalului	181020	181020
11. Alte creanțe curente	48900	110178
12. Numerar în casierie și la conturile curente	36760	19442
14. Investiții financiare curente în părți neafiliate	52334	53194
16. Alte active circulante	524429	524429
Total active circulante	1076499	1159338
Total active	1761834	1792239
3. Capital propriu		
1. Capital social	1417450	1417450
1.1 Capital suplimentar		
2. Rezerve	4485594	4485594
4. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	-4428693	-4428693
5. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune		-114355
Total capital propriu	1474351	1359996
4. Datorii pe termen lung		
5. Datorii curente		
2. Împrumuturi pe termen scurt	161098	161098
3. Datorii comerciale	31047	39159
6. Datorii față de personal	17588	92539
7. Datorii privind asigurările sociale și medicale	1534	-
8. Datorii față de buget	4175	20849
12. Provizioane curente	47092	48644
13. Alte datorii curente	24949	69954
Total datorii curente	287483	432243
Total pasive	1761834	1792239

16. Situația de profit și pierderi.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări	541856	588874
2. Costul vânzărilor	546769	568566
3. Profit brut (pierdere brută)	-4913	20308
4. Alte venituri din activitatea operațională	20000	30114
6. Cheltuieli administrative	150097	106321
7. Alte cheltuieli din activitatea operațională	12360	70123
8. Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	-147370	-126022
9. Rezultatul din alte activități (profit/pierdere)		11667
10. Profit (pierdere) pînă la impozitare	-147370	-114355
12. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	-147370	-114335

Stimați acționari ai Societății pe acțiuni S.A. „MANVIN”

În conformitate cu decizia Consiliului Societății din 09.04.2022 se convoacă Adunarea generală anuală a acționarilor, care se va ține cu prezența acestora la 22 iulie 2022, ora 16.00 pe adresa: r-l Orhei, s. Mana. Înregistrarea acționarilor: 15.30 – 16.00.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

- Aprobarea dării de seamă financiară anuală a societății.
- Aprobarea dării de seamă anuală a Consiliului.
- Aprobarea raportului Comisiei de Cenzori.
- Repartizarea profitului net pentru anul 2021.
- Cu privire la atragere la răspundere a persoanelor cu funcții de răspundere a Societății, inclusiv membrii Consiliului Societății, organul executiv, comisiei de cenzori (în perioada 11.11.2019-17.12.2021).
- Cu privire la autentificarea procesului-verbal al adunării generale anuale a acționarilor.

Lista acționarilor, care au drept să participe la adunarea anuală va fi întocmită de Registratorul independent „Grupa Financiară” S.A. la situația de 20.06.2022.

Forma adunării – cu prezența acționarilor.

Pentru înregistrarea acționarilor la adunare este necesar de prezentat buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor vor prezenta procura autentificată în modul stabilit de legislație.

Cu materialele pentru ordinea de zi puteți face cunoștință în perioada 13.07.2022-22.07.2022, în intervalul de timp 09.00 – 12.00, pe adresa: r-l Orhei, s. Mana, în zilele de lucru. Comisia de înregistrare va fi în persoana dlui Ciobanu S.

Tel.: 069566399.

Societatea pe Acțiuni "INMACOMETAL"

Vă anunțăm, că Directorul Berladean Valeriu a emis ordinul nr. 1 din 17.06.2022 cu privire la convocarea Adunării generale extraordinare cu prezența acționarilor, care va avea loc pe data 07 iulie 2022 la ora 15-00 în incinta oficiului S.A. "Inmacometal" pe adresa: mun. Chișinău, str. Uzinelor, 12/3. Începutul înregistrării – 14:15. sfârșitul înregistrării – 14:50.

ORDINEA DE ZI:

- Cu privire la aprobarea încheierii tranzacțiilor de proporții și tranzacțiilor de proporție cu conflict de interese, inclusiv de înstrăinare de bunuri imobile.
- Cu privire la acordarea împuternicilor de semnare a contractelor privind tranzacțiile de proporții și tranzacțiile de proporții cu conflict de interese, inclusiv de înstrăinare de bunuri imobile.
- Aprobarea modificărilor la statutul societății S.A. Inmacometal.
- Diverse;

De materialele referitoare la ordinea de zi a adunării generale extraordinare se poate lua cunoștință pe adresa: mun. Chișinău, str. Uzinelor, 12/3, începând cu data de 23.06.2022 între orele 09.00 – 12.00 în afara zilelor de odihnă.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală extraordinară, să fie perfectată de către Societate pe acțiuni de tip închis "Registrator-Centru" SA potrivit situației din 23 iunie 2022.

Pentru participare la adunare e necesar să aveți documentul de identitate. În caz dacă nu aveți posibilitatea să participați personal la adunare, veți delega reprezentantul Dvs, cu procura autentificată, conform legislației.

S.A. "RĂUT"**Informația despre ținerea adunării generale ordinare anuale a acționarilor din 7.06.2022**

La data de 07.06.2022 cu începere de la ora 11.00 pe adresa str. Decebal, 13, mun. Bălți, la et. 6 al blocului administrativ al S. A. „Răut” a fost petrecută adunarea generală ordinară anuală a acționarilor S.A. „Răut” cu prezența acestora. La adunare s-au prezentat 3 persoane (2 acționari și 1 reprezentant, care reprezintă total 5.392.346 voturi acordate de acțiunile ordinare cu drept de vot, ce constituie 76,524% din numărul lor total 7.046.577, aflate în circulație. Limitări și interdicții de utilizare a dreptului de vot nu au fost depistate.

HOTĂRĂRILE APROBATE PE CHESTIUNILE ORDINII DE ZI DE ADUNAREA GENERALĂ ANUALĂ A ACȚIONARILOR SOCIETĂȚII PE ACȚIUNI "RĂUT" DIN 07.06.2022:

- A lua act de darea de seamă financiară anuală a societății
- A aproba darea de seamă anuală a consiliului societății.
- A aproba darea de seamă anuală a Comisiei de cenzori.
- A lua act de raportul societății de audit „CONTAUDIT-SERVICE” S.R.L. privind controlul veridicității situațiilor financiare a S.A. „Răut” pentru anul 2021.
- A lua act despre imposibilitatea repartizării profitului net pentru anul 2021 din cauza lipsei acestuia.
- A aproba normativele de repartizare a profitului net pe anul 2022 după cum urmează: plata dividendelor – 50%; formarea capitalului de rezervă – 10%; investirea în dezvoltarea întreprinderii – 34%; plata recompenselor către organele de conducere (organul executiv, membrii consiliului societății și ai comisiei de cenzori) – 1%; alte scopuri, în corespundere cu legislația și statutul societății (fondul de consum) – 5%.
- A înceta înainte de termen împuternicirile membrilor Comisiei de cenzori a societății Vrabie Ana, Ala Vizir, Chirtoacă Ecaterina, aleși în funcție de adunarea generală a acționarilor din 25.06.2021.
- A stabili cuantumul retribuției muncii membrilor organelor de conducere după cum urmează: membrilor consiliului societății în mărime de 2 salarii minime pe țară lunar, membrilor comisiei de cenzori în mărime de 1 salariu minim pe țară lunar, determinate în condițiile Legii nr. 1432-XIV din 28.12.2000 privind modul de stabilire și reexaminare a salariului minim.
- În componența comisiei de cenzori pe termen de 3 ani au fost aleși: Vrabie Ana, Secu Viorica, Țimbaliuc Ludmila.
- În consiliul societății pe termen de 1 an au fost aleși: Manole Vitalie, Doruc Mihail, Barbuș Tatiana, Jandic Livia, Țuțu Daniela.
- A confirma societatea de audit „CONTAUDIT-Service” S.R.L. (IDNO 1007602002943, Bălți, str. Bulgară, 86, ap. (of.) 55), mun. Chișinău, str. Ceucari 5/2, bir. 11 pentru efectuarea auditului obligatoriu al raportului financiar anual SA „Răut” pentru anul 2022.
- A stabili retribuirea serviciilor acordate de firma de audit „CONTAUDIT-Service” S.R.L. în suma de 35000 lei, inclusiv TVA.

Toate hotărârile aprobate au fost anunțate la adunare și au intrat în vigoare la data petrecerii adunării.

„MICRON” S.A.**COMUNICAT INFORMATIV**

Hotărârile adoptate la Adunarea Generală anuală a Acționarilor „Micron” S.A., care a avut loc cu prezența acționarilor la 17 iunie 2022, cvorum 100% pe adresa: mun. Chișinău, bd. Decebal, 139, blocul administrativ et. 2 of. 8:

1. S-a acceptat dărea de seamă financiară anuală a societății S.A. „Micron” pentru perioada anului 2021;
2. S-a aprobat dărea de seamă a Consiliului Societății cu privire la rezultatele activității S.A. „Micron” pentru perioada anului 2021;
3. S-a aprobat dărea de seamă a Comisiei de Cenzori cu privire la rezultatele activității S.A. „Micron” pentru perioada anului 2021;
4. S-au aprobat normativele de repartizare a profitului net Societății pentru anul 2022 în felul următor:
 - 5% capitalul de rezervă a societății.
 - 95% fondul de dezvoltare a societății
5. S-a aprobat acoperirea pierderilor societății SA „Micron” pentru anul 2021 din venitul care va fi realizat după reorganizarea societății drept urmare a dării în locațiune a spațiilor comerciale reparate.
6. Prin vot cumulativ a fost ales Consiliul S.A. „Micron” în următoarea componență: Vadim Vetrila, Corrado Palmas, Kristina Jenari, Viorica Vicol, Diana Sculea și s-a stabilit cuantumul remunerării muncii lor. La fel sa aprobat comisia de Cenzori S.A. „Micron” în următoarea componență: Diar Natalia, Tcacenco Olga, Martinet Olga și s-a stabilit cuantumul remunerării muncii lor.
7. S-a aprobat statutului Societății pe Acțiuni „Micron” în redacție nouă;
8. S-a aprobat decizie privind Reorganizarea Societății pe Acțiuni „Micron” prin transformare în Societate cu Răspundere Limitată;
9. S-a Aprobat Actului de transmitere a activelor și pasivelor Societății pe Acțiuni „Micron” din 31.03.2022.
10. S-a aprobat proiectului actului de constituire a societății după reorganizare prin transformare.
11. A fost autentificată lista acționarilor și semnăturile Președintelui și secretarului adunării de către comisia de cenzori.

Casa de Comerț „Gemeni” S.A.**Aviz de convocare a Adunării Generale ordinare anuale a acționarilor**

Consiliul Societății „Casa de Comerț „Gemeni” S. A anunță convocarea Adunării generale anuale a acționarilor Casei de Comerț „Gemeni” S.A. care va avea loc la 26.07.2022, la ora 10:00, pe adresa: MD-2012, mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 136, et. 5 (oficiul administrației). Înregistrarea participanților la Adunarea Generală între orele 9.15 – 9.55.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Cu privire la aprobarea dării de seamă financiară pentru anul 2021;
2. Cu privire la aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2021;
3. Cu privire la aprobarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori pentru anul 2021;
4. Raportul societății de audit privind activitatea societății pe acțiuni în perioada anului 2021;
5. Aprobarea societății de audit și stabilirea cuantumului retribuției muncii ei.
6. Aprobarea direcțiilor prioritare ale activității S.A. „GEMENI”
7. Cu privire la acoperirea pierderilor din anul 2021 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net Societății pentru anul 2022.

Adunarea Generală a acționarilor se va tine cu prezenta acționarilor.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la Adunarea Generală Anuală, este perfectată conform situației la data de 18.06.2022 de către Registratorul Independent „Grupa Financiară” S.A.

Acționarii pot lua cunoștință de materialele ce vor fi examinate la Adunarea Generală Anuală începând cu data de 15.07.2022 între orele 10.00-13.00 și 14.00-16.00 la sediul Casei de Comerț „Gemeni” S.A. (MD-2012 mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 136, et. 5).

Pentru participare la Adunare acționarii vor avea asupra sa buletinul de identitate (pașaportul), iar reprezentanții acționarilor – și documentul care atestă împuternicirile lor (procura perfectată în modul stabilit sau extrasul din Registrul de Stat al persoanelor juridice).

Consiliul Societății CC „GEMENI” S.A.

Stimate acționar „Pielart” SA

Organul executiv „Pielart” SA în baza deciziei Consiliului Societății din 16 iunie, 2022 anunța convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 25 iulie 2022 pe adresa: Calea Leșilor, 10, mun Chișinău.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății privind totalurile activității în anul 2021.
2. Examinarea dării de seamă financiare anuale a Societății conform totalurilor activității în anul 2021.
3. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori pe anul 2021.
4. Cu privire la repartizarea profitului net obținut în anul 2021. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului net al anului 2022.
5. Stabilirea mării retribuției muncii membrilor organelor de conducere și control.
6. Alegerea membrilor Consiliului societății.
7. Aprobarea Statutului Societății în redacție nouă.
8. Aprobarea contractului cu compania de audit și cuantumul retribuției serviciilor ei.
9. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori.

Inceputul adunării – orele 11.00.

Inceputul înregistrării – orele 10.30

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală este perfectată la 17.06.2022. Cu materialele pregătite pentru ținerea adunării acționarii pot face cunoștința, începând cu 15.07.2022 la adresa: Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău, în zilele de lucru de la 16.00 până la 17.00.

Acționarii sunt obligați să aibă asupra lor pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

Organul executiv

Director general

Moroșan Iu.

Consiliul Societății S.A. „Midgard Terra”

anunță convocarea adunării generale anuale cu prezența acționarilor la data 22.07.2022. Evenimentul va avea loc la sediul Societății: mun. Chișinău, str. Transnistria, 6. Începutul înregistrării a acționarilor – orele 10.00. Încheierea înregistrării – la ora 11.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea raportului anual al Consiliului Societății și raportului anual al Organului Executiv privind activitatea Societății în anul 2021.
2. Genuri principale de activitate în anul 2022.
3. Examinarea și aprobarea dării de seamă financiară anuală a Societății și aprobarea dării de seamă anuală a comisiei de cenzori.
4. Retribuirea venitului pe anul 2021 și aprobarea normelor de împărțire a venitului pe anul 2022.
5. Alegerea Comisiei de cenzori (transferarea competenței a comisiei de cenzori organizației de audit în baza contractului respectiv) și confirmarea cuantumului retribuției serviciilor.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală anuală este întocmită la data de 14.06.2022, cu modificări efectuate conform alin. 7 art. 57 din Legea Nr. 1134 din 02.04.1997.

Cu materialele ordinea de zi acționarii pot face cunoștință începând cu data 12.07.2022, între orele 14.00-17.00, la sediul Societății: mun. Chișinău, str. Transnistria, 6.

Pentru a participa la adunarea generală anuală, acționarii sunt obligați să prezinte pașaportul sau buletinul de identitate, iar reprezentanții – procura cu dreptul de a reprezenta acționarul la Adunarea Generală anuală.

Relații la tel.: (022)47-21-88, (022)47-21-31.

Organul executiv

În atenția acționarilor**S.A. „C.A.-2811” !**

Consiliul Societății convoacă adunarea generală anuală cu prezența acționarilor la 22 iulie 2022 pe adresa: mun. Chișinău, str. Tighina, 49/4.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinează dărea de seamă financiară anuală a societății în anii 2020-2021.
2. Cu privire la aprobarea dării de seamă anuală a Consiliului Societății despre activitatea sa în anii 2020-2021.
3. Cu privire la aprobarea dării de seamă a executivului Societății despre activitatea sa în anii 2020-2021.
4. Cu privire la aprobarea dării de seamă a comisiei de cenzori pentru anii 2020-2021.
5. Cu privire la aprobarea direcțiilor prioritare ale activității societății.
6. Cu privire la acoperirea pierderilor pentru anii 2020-2021.
7. Cu privire la aprobarea normativelor de repartizare preventivă a profitului net a societății.
8. Cu privire la aprobarea statutului în redacție nouă.
9. Cu privire la autentificarea procesului-verbal al adunării generale a acționarilor.

Înregistrarea acționarilor 18:00 – 18:45.

Începutul adunării 19:00.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare a fost perfectată conform situației din 20 iunie 2022.

Acționarii vor avea asupra lor buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – o procură, perfectată conform legislației în vigoare.

Cu materialele de pe ordinea de zi acționarii pot lua cunoștință, începând cu data de 11 iulie 2022 la sediul Societății, între orele 8:00 – 15:00, sâmbătă și duminică – zile de odihnă. Adresa juridică a societății: mun. Orhei, str. Unirii 49.

Relații la tel. 0 (235)2-44-95

Administrația S.A. «C.A.-2811»

În atenția acționarilor**Institutului de Proiectări Tehnologice „IPTEH” S.A.**

Conform deciziei Consiliului Societății din 20.06.2022, se anunță convocarea Adunării Generale ordinare anuale a acționarilor „IPTEH” S.A., ținută cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 27.07.2022, ora 11:00, la sediul Societății: MD-2001, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 65, mun. Chișinău, Republica Moldova. Înregistrarea participanților: 10:30 – 11:00.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea dării de seamă financiară a Societății pentru anul 2021.
2. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori pentru anul 2021.
3. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2021.
4. Cu privire la repartizarea profitului net pentru anul 2021 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru anul 2022.
5. Aprobarea schimbării denumirii Societății.
6. Aprobarea Statutului Societății în redacție nouă.
7. Cu privire la alegerea membrilor Comisiei de Cenzori a Societății și stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.
8. Cu privire la autentificarea semnăturilor pe procesul-verbal al adunării generale a acționarilor Societății.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea Generală ordinară anuală a acționarilor va fi întocmită conform situației la data de 22.06.2022.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale la sediul societății: bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 65, mun. Chișinău; începând cu 15.07.2022, în zilele de lucru (luni-vineri), între orele 16:00-17:00.

Acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții lor și procura, perfectată conform legislației în vigoare.

Spre atenția acționarilor S.A. „Matcon-Motricala”

Vă aducem la cunoștință, că la data de 15.06.2022 a avut loc Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor, la care au participat acționarii și reprezentanții lor ce dețin 52,9% din acțiunile cu drept de vot ale societății.

CU VOTUL UNANIM AL ACȚIONARILOR PREZENȚI AU FOST LUATE URMĂTOARELE HOTĂRÎRI REFERITOR LA ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. S-a aprobat darea de seamă a Consiliului Societății despre activitatea societății în anul 2021.
2. S-a aprobat darea de seamă a organului executiv despre activitatea economico-financiară în anul 2021 și direcțiile principale de activitate pentru anul 2022.
3. S-a aprobat darea de seamă a Comisiei de cenzori pe anul 2021.
4. S-a aprobat repartizarea beneficiului anului 2021 și normativele de distribuire a beneficiului pentru anul 2022.
5. S-a decis ca semnăturile președintelui și secretarului adunării, pe procesul-verbal al adunării generale ordinare anuale a acționarilor să fie autentificate de către comisia de cenzori a societății în exercițiu.

Consiliul Societății

Relații la tel: 022 – 43 – 66 – 34

În atenția acționarilor „La Rascruce” S.A.

Vă aducem la cunoștință ca la data de 14.06.2022 a avut loc adunarea generală a acționarilor societății care s-a desfășurat cu prezența acționarilor, cvorul fiind 86.62%.

CONFORM ORDINEI DE ZI AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE DECIZII:

1. Aprobarea dării de seama economico-financiare pentru anul 2021,
2. Aprobarea dării de seama anuale a comisiei de cenzori 2021,
3. Modificări și completări în statutul societății la necesitate,
4. Repartizarea venitului pentru anul 2021 și normativele pentru anul 2022.

Organul executiv al societății

SA „Direcția Specializată în Restaurări”

Pe data de 20.06.2022 a avut loc adunarea generală anuală a acționarilor SA „Direcția Specializată în Restaurări”. Cvorumul adunării 98,92%.

LA ADUNAREA GENERALĂ ANUALĂ CU VOTUL UNANIM:

1. S-a aprobat raportul Organului executiv privind activitatea Societății pe Acțiuni „Direcția specializată în Restaurări” pe anul 2021.
2. S-a aprobat raportul financiar pe anul 2021.
3. S-a aprobat repartizarea profitului (acoperirea pierderilor) anului 2021 obținut de Societate și s-au aprobat normativelor de repartizare a profitului pe anul 2022.
4. S-a aprobat hotărârea privind majorarea capitalului social prin emisie suplimentară de acțiuni ordinare nominative nematerializate de clasa I cu drept de vot, cu drept la achitarea dividendelor și o parte din patrimoniul în cazul lichidării societății, cu valoarea nominală de 10 (zece) lei pentru una acțiune:
 1. Tipul valorilor mobiliare, clasa: acțiuni ordinare nominative nematerializate, clasa I.
 2. Numărul de ordine a emisiunii: emisia III.
 3. Numărul de valori mobiliare în emisiunea respectivă: 4542 unități.
 4. Numărul de valori mobiliare în clasa respectivă (ținând cont de emisia în cauză): 60184 unități.
 5. Modul și formele de achitare a valorilor mobiliare, denumirea patrimoniului primit în contul achitării: convertirea datoriilor și aporturi bănești în sumă de 45420 lei destinat pentru dezvoltare.
 6. Prețul de plasare a unei valori mobiliare: 10 (zece) lei.
 7. Cota valorilor mobiliare, la neplasarea cărora emisiunea va fi considerată ca nefecuată: 95%.
 8. Metoda de plasare a emisiunii valorilor mobiliare (publică sau închisă): închisă.
 9. Termenele inițiale și finale ale plasamentului valorilor mobiliare din emisiunea respectivă: 20.06.2022 – 08.07.2022.
 10. Scopurile concrete (direcțiile) de utilizare a mijloacelor, mobilizate în procesul emisiunii: procurarea mijloacelor fixe.
 11. Organizarea procesului de plasare (de sine stătător sau prin intermediari): de sine stătător.
 12. Acționarii Societății care dețin acțiuni cu drept de vot au dreptul de preempțiune asupra acțiunilor ce se plasează conform art. 25 al Legii 1134/ 1997.

Administrația

Stimate acționar „DAAC Hermes grup” S.A.!

În baza deciziei Consiliului Societății din 21 iunie, 2022, organul executiv „DAAC Hermes grup” S.A. anunță desfășurarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor „DAAC Hermes grup” S.A. la 22 iulie, 2022, ora 11.00, în incinta Palatului de cultură al feroviarilor, amplasat pe adresa: mun. Chișinău, str. Decebal, 2

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății conform rezultatelor activității în anul 2021.
2. Aprobarea dării de seamă financiare conform rezultatelor activității societății în anul 2021.
3. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori a Societății.
4. Aprobarea dării de seamă a Consiliului fondului de susținere a acționarilor „DAAC Hermes grup” S.A. conform totalurilor activității în anul 2021. Aprobarea mărimii fondului de susținere a acționarilor pentru anul 2022.
5. Cu privire la repartizarea beneficiului, obținut în anul 2021. Aprobarea normativelor repartizării beneficiului anului 2022.
6. Stabilirea mărimii remunerării muncii membrilor Consiliului Societății și ai Comisiei de Cenzori.
7. Alegerea membrilor Consiliului Societății.
8. Aprobarea Statutului Societății în redacție nouă.
9. Aprobarea organizației de audit a Societății și stabilirea mărimii remunerării serviciilor ei.
10. Cu privire la autentificarea semnăturilor Președintelui și a Secretarului adunării generale de către Comisia de Cenzori a Societății.

Înregistrarea acționarilor: 8.30 – 10.45; Începutul adunării – 11.00.

Lista acționarilor cu drept de a participa la adunarea generală anuală a acționarilor DAAC Hermes grup S.A. este întocmită conform stării din 21 iunie, 2022.

Acționarii pot lua cunoștință de materialele pentru ordinea de zi a adunării generale pe adresa: mun. Chișinău, Calea Leșilor, 10, începând cu 12 iulie, 2022, adresându-se dnei Nadejda Ganea în zilele lucrătoare, între orele 16.00 – 17.00. Relații la telefonul 022 75 -59-32.

Acționarii trebuie să aibă asupra lor pașaportul sau buletinul de identitate, certificatul pe acțiuni, iar în cazul transmiterii dreptului de vot – procura autentificată în ordinea stabilită.

Telefon pentru informații 022 75-98-45; 022 50-83-52.

În atenția acționarilor Î.M. „ALIMCOM” S.A.

Conform hotărârii Consiliului din 14.06.2022 se anunță despre convocarea Adunării generale ordinare anuale a acționarilor Î.M. „Alimcom” S.A. cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 25 iulie 2022, ora 11-00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Frumușica 1, oficiul «Trans World» S.R.L. Înregistrarea participanților la adunare va avea loc de la ora 10-15 până la ora 10-50.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Examinarea drrii de seamă financiare a Societății pentru anul 2021.
2. Aprobarea drrii de seamă anuale a Consiliului Societății privind rezultatele activității on anul 2021.
3. Aprobarea drrii de seamă anuale a Comisiei de Cenzori a Societății pentru anul 2021.
4. Aprobarea acoperirii pierderilor pentru anul 2021 și aprobarea repartizării profitului net al Societății pentru anul 2022.
5. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către Comisia de cenzori a Societății.

INFORMAȚIE SUPPLEMENTARĂ:

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită conform situației din 16.06.2022.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării începând de la 14.07.2022 la sediul Societății, în zilele lucrătoare între orele 12:00 – 16:00.

Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanții cu procura întocmită în conformitate cu legislația în vigoare și actul de identitate.

Stimate Acționar al SA „Intra Group”

În conformitate cu prevederile art. 48-51 din Legea privind societățile pe acțiuni nr. 1134-XIII din 02.04.1997, administratorul societății convoacă Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor SA „Intra Group” care va avea loc la data de 22 iulie 2022, ora 11.00, cu prezența acționarilor. Adunarea se va petrece pe regiuni: în mun. Chișinău, str. Ismail, 88/1 în incinta SA „Intra Group”, în or. Soroca, str. Vasile Stroiescu, 50 în incinta Școlii Profesionale din Soroca și în raionul Cantemir, satul Cania, str. 31 August, 38 în incinta SA „PROT-Cantemir”. Înregistrarea acționarilor de la 10.00 până la 10.50.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la aprobarea dării de seamă a directriei pentru anul 2021.
2. Cu privire la acoperirea pierderii anului 2021 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru anul 2022.
3. Cu privire la alegerea membrilor Consiliului societății și stabilirea mărimii retribuției muncii lor și alegerea membrilor de rezervă a Consiliului.
4. Cu privire la alegerea membrilor Comisiei de Cenzori și stabilirea mărimii retribuției muncii lor și alegerea membrilor de rezervă a Comisiei de cenzori.
5. Cu privire la autentificarea semnăturilor pe procesul verbal al adunării generale ordinare anuale a acționarilor.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunare este întocmită la data de 23 iunie 2022.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinea de zi începând cu data de 12 iulie 2022 la sediile unde se vor petrece adunările, în zilele lucrătoare, între orele 9.00-12.00.

La adunare acționarii vor prezenta în mod obligatoriu buletinul de identitate, iar reprezentantul-procura autentificată în modul stabilit de lege.

Pentru participare la adunare acționarul se poate prezenta la unul din oficiile indicate mai sus.

Directrișă societății.

Stimați acționari ai SA „Grupa Financiară”!

Vă informăm despre decizia adunării generale anuale a acționarilor din 10.06.2022 privind plata dividendelor.

Lista acționarilor care au dreptul să primească dividende este întocmită la data de 10.06.2022.

Dividendele vor fi achitate cu mijloace bănești nu mai târziu de 10.09.2022.

Mărimea dividendelor la 1 acțiune va constitui 0,78 lei.

În atenția acționarilor Societății pe Acțiuni „Alliance Investments Group”

S.A. „Alliance Investments Group” aduce la cunoștință că Adunarea Generală Extraordinară a acționarilor S.A. „Alliance Investments Group” convocată pentru 24 mai 2022, ora 14.00, pe adresa mun. Chișinău, str. A. Pușkin, nr. 26, etajul III, nu a avut loc din motivul lipsei cvorumului necesar stabilit de legislația în vigoare.

ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.

Organul executiv C.A. „ASTERRA GRUP” S.A. acționând în baza Statutului, convoacă adunarea generală ordinară-anuală a acționarilor C.A. „ASTERRA GRUP” S.A. cu prezență, care va avea loc pe data de 30 iulie 2022, ora 9.30, RM, mun. Chișinău, str. București, 81.

ORDINEA DE ZI A ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ-ANUALĂ VA FI URMĂTOAREA:

1. Cu privire la examinarea și aprobarea dării de seamă a organului executiv și a raportului financiar pentru 2021.
2. Cu privire la aprobarea dării de seamă anuale a comisiei de cenzori.
3. Cu privire la raportul companiei de audit privind activitatea societății.
4. Cu privire la aprobarea distribuției profitului (acoperirii pierderilor) pentru anul 2021 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului societății pentru anul 2022.
5. Cu privire la confirmarea organizației de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor pentru anul 2022.
6. Cu privire la confirmarea organizației de audit în scop de supraveghere privind adecvarea și implementarea politicilor și procedurilor interne ale asigurătorului în domeniul de prevenire și combatere a spălării banilor și finanțării terorismului pentru anul 2022.
7. Diverse.
8. Cu privire la autentificarea semnăturilor pe procesul-verbal al adunării generale ordinare-anuale.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală ordinară-anuală a acționarilor C.A. „ASTERRA GRUP” S.A. este întocmită pentru data de 22 iunie 2022 de către Depozitarul Central Unic.

Acționarii sau reprezentanții lor, sau custozii acțiunilor sânt obligați să se înregistreze contra semnătură la secretarul Societății sau la comisia de înregistrare, acționarii vor prezenta un act de identitate, iar reprezentanții lor sau custozii acțiunilor numai în baza actului legislativ, procurii, contractului, actului emis de Depozitarul Central, custode sau a actului administrativ, vor avea posibilitatea de a lua cunoștință de materialele pentru ordinea de zi a adunării generale ordinare-anuale începând cu data de 24 iunie 2022 pe adresa petrecerii adunării (mun. Chișinău, str. București 81), între orele 10:00 – 17:00 cu excepția zilelor de odihnă și de sărbătoare, personal sau prin reprezentanții împuterniciți în modul prevăzut de legislația în vigoare.

Organul executiv C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.

Stimate acționar al Societății pe acțiuni „ICI-NORD”

Va aducem la cunoștință ca la 15 iulie 2022 în incinta societății pe adresa: or. Ocnita, str. 50 ani ai Biruintei, 202, va avea loc adunarea Generală anuală a acționarilor, care a fost convocată conform Procesului-Verbal Nr. 100 al Sedinței Consiliului Societății din 05.01.2022.

Înregistrarea va fi efectuată în baza actelor de identitate. Începutul înregistrării – 09.00. Începutul adunării – 10.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a Consiliului Societății cu privire la rezultatele activității în anul 2021.
2. Examinarea și aprobarea raportului financiar pe anul 2021, prognoza la anul 2022.
3. Darea de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2021.

În atenția acționarilor Societății Editoriale și Comerciale pe Acțiuni „CARTEA”

(cu sediul în mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare, 180)

Conform hotărârii Consiliului SA „Cartea” din 20 iunie 2022, sunteți informați despre convocarea Adunării Generale Ordinare Anuale a Acționarilor SA „Cartea”, cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 28 iulie 2022, la ora 10:00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Florilor, 1, localul SA „Cartea”.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Examinarea și aprobarea rapoartelor organelor de conducere ale societății privind activitatea în anul 2021.
2. Examinarea și aprobarea raportului Situațiile financiare ale societății și a raportului comisiei de cenzori pentru anul 2021.
3. Repartizarea profitului net obținut în anul 2021.
4. Aprobarea programului de activitate al societății pe anul 2022 și a normativelor de repartizare a profitului net.
5. Alegerea membrilor consiliului societății, ai comisiei de cenzori și ai rezervelor lor.
6. Modificarea datelor din Registrul de stat al persoanelor juridice.
7. Plata recompenselor către membrii consiliului societății și ai comisiei de cenzori.
8. Autentificarea procesului-verbal al adunării generale a acționarilor.

Înregistrarea participanților la adunarea generală se va efectua la 28 iulie 2022 între orele 9:00 – 9:55.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită la data de 5 iulie 2022.

Acționarii, care dețin cel puțin 5% din acțiunile cu drept de vot ale societății, sunt în drept să prezinte nu mai târziu de 7 iulie 2022 cereri cu privire la propunerea de candidați pentru funcțiile de membri ai consiliului societății, ai comisiei de cenzori și ai rezervelor lor. Cererile de propunere a candidaților se vor prezenta Consiliului SA „Cartea” la adresa: mun. Chișinău, str. Florilor, 1, localul SA „Cartea”.

Acționarii societății pot să ia cunoștință de materialele pentru ordinea de zi a adunării generale pe adresa: mun. Chișinău, str. Florilor, 1, localul SA „Cartea”, începând cu 15 iulie 2022, în zilele lucrătoare, între orele 10:00 – 16:00.

Pentru participare la adunarea generală, acționarii vor avea asupra lor buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor vor avea și documentul (procura perfectată în modul stabilit) ce atestă împuternicirile lor.

Acționarii care nu au primit dividendele aferente anului 2020 se pot adresa pentru plata acestora la oficiul societății din str. Florilor, 1, mun. Chișinău.

Administratorul SA „Cartea”
Informații la numărul de telefon:
(022)433263

“Energo-Media-Grup” S.A.

Hotărârile aprobate la 10/06/2022 de adunarea generală anuală a acționarilor

La adunarea au participat 3 acționari, ce dețin total 38262 acțiuni ordinare cu drept de vot (voturi) – 93,69% din numărul lor total 40841. Restricții de utilizare a dreptului de vot nu sunt constatate. Unanim, cu 100% din voturile prezente la adunare (93,69% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății),

ADUNAREA ACȚIONARILOR A APOBAT HOTĂRÎRI:

- A aproba Darea de seamă a organului executiv privind activitatea financiar-economică a societății în anul 2021.
- A aproba planul de activitate a societății pe anul 2022.
- A lua act de Situațiile financiare a societății pentru anul 2021.
- A aproba Darea de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2021.
- A aproba Darea de seamă a Cenzorului privind activitatea în anul 2021.
- A lua act despre imposibilitatea repartizării profitului net pentru anul 2021 din cauza lipsei acestuia și acumulării pierderilor în sumă de 74584 lei.
- A aproba normative de repartizare a profitului net pe anul 2022: 50% – dezvoltarea producției, 50% – acoperirea pierderilor anilor precedenți.
- A lua act despre lipsa tranzacțiilor pentru examinare
- A acorda cenzorului Lupașcu Igor împuterniciri de autentificare a semnăturilor președintelui și secretarului adunării pe procesul verbal al adunării acționarilor.

“Fabrica de vinuri Slobozia Mare” S.A.

Aviz de convocare a adunării generale extraordinare a acționarilor

Din inițiativa consiliului societății se convoacă adunarea generală ordinară anuală a acționarilor societății, care va fi ținută cu prezența acționarilor la data 27.07.2022 cu începere la ora 11 și 10 min. pe adresa: r-I Cahul, s. Slobozia Mare, în blocul administrativ al societății.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Examinarea Raportului directorului societății privind activitatea financiar-economică a societății în anul 2021.
2. Examinarea raportului financiar anual al societății pentru anul 2021.
3. Examinarea dării de seamă a consiliului societății pentru anul 2021.
4. Examinarea dării de seamă a comisiei de cenzori pentru anul 2021.
5. Repartizarea profitului net al societății pentru anul 2021 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pe anul 2022.
6. Aprobarea direcțiilor prioritare de activitate a societății pe anul 2022.
7. Examinarea unor tranzacții.
8. Încetarea anticipată a împuternicirilor directorului societății.
9. Desemnarea directorului nou al societății, aprobarea marimii remunerației muncii acestuia și a contractului individual de muncă cu director.
10. Acordarea împuternicirilor.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare va fi întocmită la data de evidență 16.06.2022.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele adunării începând cu data 16.07.2022 de la orele 10 până la 15 pe adresa r-I Cahul, s. Slobozia Mare, în blocul administrativ al societății la director.

Pentru a participa la adunare acționarii vor prezenta la înregistrare buletinul de identitate, iar reprezentanții acestora adăugător la aceasta și procura sau alte acte de împuternicire cu drept de participare la adunare și cu drept de vot, întocmite în modul stabilit de legislație, precum și instrucțiunea privind efectuarea votului.

B.C. „ENERGBANK” S.A.

COMUNICAT INFORMATIV

În conformitate cu prevederile Legii privind piața de capital nr. 171 din 11-07-2012 și a „Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare”, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18-02-2019, «Informația de ordin continuu privind evenimentele care influențează emitențul» a fost publicat pe pagina web a Băncii <http://energbank.com/ro/info/guvernanta-corporativa> și prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației <https://emiten-msi.market.md>.

Consiliul S.A. “Baza Transportului Auto nr. 35 din Sîngerei”

convoacă adunarea generală ordinară anuală a acționarilor pentru anul 2021, cu prezența acționarilor. Data și locul petrecerii adunării: 22 iulie 2022, ora 16:00, or. Sîngerei, str. 1 Mai, 27. Înregistrarea acționarilor va avea loc începând cu ora 15:00 pînă la 15:50. Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită la data de 16.06.2022.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Aprobarea raportului financiar anual al societății.
2. Aprobarea dării de seamă anuale a consiliului societății.
3. Aprobarea dării de seamă anuale a comisiei de cenzori a societății.
4. Aprobarea repartizării profitului net anual.
5. Alegerea membrilor comisiei de cenzori a societății și stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.
6. Aprobarea modificărilor și completărilor în statutul societății.

Acționarii pot face cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale începând cu 12 iulie 2022, în zilele de luni – vineri, între orele 9:00 – 16:00 la sediul societății.

Relații la telefon 0262-2-53-05.

АО “Autoservice si Comert din Cimisia”

Извещает своих акционеров, что в соответствии с решением Совета Общества от 17.06.2022 г. – 29 июля 2022 года в 15.00 часов состоится общее годовое собрание акционеров в очной форме по адресу: Чимишлия, ул. Николае Йорга №1. Регистрация акционеров производится с 14.30 до 14.50 часов. При себе иметь документ удостоверяющий личность, а для представителей и доверенность, заверенную в установленном порядке.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение и утверждение годового отчета Совета Общества по итогам деятельности в 2021 г.;
2. Рассмотрение и утверждение годового отчета Исполнительного Органа за 2021 г.;
3. Рассмотрение и утверждение Годового финансового отчета Общества по итогам деятельности в 2021 г.;
4. Рассмотрение и утверждение годового отчета Ревизионной и аудиторской комиссии Общества за 2021 г.;
5. Выборы членов Совета Общества;
6. Оплата труда и срок полномочия Совета Общества;
7. Утверждение нормативов распределения прибыли на 2022 г.

Список акционеров имеющих право участвовать в собрании закрыт по состоянию на 21 июня 2022 года.

С материалами к общему годовому собранию можно ознакомиться с 19 июля 2022 года.

Справки по телефону 068181175, 079160301.

În atenția acționarilor Uzinei Mecanice „ARTMET” S.A.

În conformitate cu decizia Consiliului societății pe acțiuni Uzina Mecanică „ARTMET”, se anunță convocarea Adunării generale extraordinare a acționarilor, care va avea loc pe data de 08 iulie 2022, în incinta sălii de ședințe a Uzinei Mecanice „ARTMET” S.A., mun. Chișinău, str. Feredeului, 12, cu prezența acționarilor sau a reprezentanților legali ai acestora.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la repartizarea profitului net obținut în anul de gestiune 2020 și plata dividendelor pentru anul 2020.

Înregistrarea participanților de la orele 9-00 până la 9-50. Începutul adunării – ora 10-00.

Lista acționarilor cu dreptul de participare la adunare este întocmită conform situației din 22 iunie 2022.

Acționarii pot lua cunoștință de materialele necesare pentru adunare, începând cu data de 29 iunie 2022, între orele 13-00 și 16-00, în contabilitatea întreprinderii.

Relații la telefoanele: 022-54-50-15; 022-27-14-27.

Administrația Uzinei Mecanice „ARTMET” S.A.

Вниманию акционеров АО «АТБ-23»!

Созывается очередное годовое общее собрание акционеров, которое состоится 22.07.2022 г.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- Отчет Совета общества о результатах деятельности за 2021 г.
- Отчет ревизионной комиссии за 2021 г.
- Утверждение финансового отчета за 2021 г.

Регистрация с 10.00-12.00, начало в 13.00.

С материалами к повестке дня общего собрания можно ознакомиться в рабочие дни, начиная с 01.07.2022 г. с 9.00-17.00 по адресу: г. Тараклия, ул. Вокзальная, 51.

Stimate actionar SA “Consator”

Organul executiv al Societății în temeiul deciziei Consiliului Societății, convoacă adunarea generală anuală a acționarilor SA “Consator”. Adunarea va avea loc cu prezenta acționarilor la 28 iulie 2022 pe adresa: Ungheni, str. Balteni 1. Înregistrarea acționarilor la ora 09.30 – 10.25. Începutul adunării la ora 10.30.

ORDINEA DE ZI:

1. Darile de seama anuală a Consiliului și organului executiv al Societății cu privire la rezultatele economico-financiare pe anul 2021, aprobarea activităților prioritare în anul 2022.
2. Aprobarea raportului financiar pe anul 2021.
3. Darea de seamă a comisiei de cenzori pe anul 2021.
4. Despre repartizarea beneficiului pentru anul 2021 și normativelor de repartizare a beneficiului pe anul 2022.
5. Divizarea, separarea societății.
6. Aprobarea Statutului Societății în redacție nouă.
7. Alegerea membrilor Consiliului Societății, și aprobarea marimii retribuției muncii lor.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită de către registratorul independent “REGISTRU – IND” SA la data de 17.06.2022.

Acționarii pot lua cunoștință de materialele pentru ordinea de zi a adunării începând cu 17 iulie 2022 în zilele de lucru, între orele 8.00 – 16.00 pe adresa Ungheni, str. Balteni 1.

Actionarii urmează să prezinte buletinul de identitate, iar reprezentanții și procura, conform legislației în vigoare.

Relații la tel.: 060133344.